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Дана брошура призначена тільки для інформаційних цілей і не може бути використана як документ, що встановлює зобов’язання ТОВ «ВЮРТ-УКРАЇНА». 
Для отримання інформації щодо характеристик, зовнішнього вигляду, наявної продукції, остаточної ціни та діючих спеціальних пропозицій звертайтесь до торговельних представників у 
Вашому регіоні або оформлюйте замовлення на сайті wurth.ua. Не є публічною офертою. ТОВ «ВЮРТ-УКРАЇНА» залишає за собою право змінювати ціни без попереднього повідомлення
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НОВИНИ КОМПАНІЇ
НОВІ СТРАТЕГІЧНІ СПОРТИВНІ ПАРТНЕРСТВА WÜRTH. 
ШВИДКІСТЬ. ТОЧНІСТЬ. НАДІЙНІСТЬ — ТЕПЕР І У СВІТІ СПОРТУ

Компанія Würth Group продовжує зміцнювати свої позиції не лише в індустрії, а й у глобальному спортивному 
середовищі. Нові партнерства у 2026–2027 роках — це ще один крок до посилення бренду через цінності, які 
об’єднують спорт і професійну діяльність: витривалість, інновації та командну роботу. 

Партнерство з German Beach Tour

WÜRTH став офіційним партнером найпрестижнішої серії турнірів з пляжного волейболу в Німеччині на сезони 
2026–2027. Цей тур — більше ніж спорт. Це поєднання професійних змагань найвищого рівня, фестивальної 
атмосфери, тисяч глядачів на кожному етапі.

У межах співпраці WÜRTH забезпечує події професійною продукцією, інтегрує свої рішення в організаційні 
процеси, посилює взаємодію з аудиторією через бренд-досвід.

Організатор туру, NBO Event GmbH, відзначає, що це партнерство відкриває новий рівень інтеграції інструментів і 
систем WÜRTH безпосередньо в інфраструктуру подій.

Цікавий факт: пляжний волейбол входить до топ-5 найбільш відвідуваних літніх спортивних форматів у Європі, що 
робить його ідеальною платформою для емоційного брендингу.

Партнерство у MotoGP разом із Red Bull KTM Factory Racing

WÜRTH також виходить на новий рівень у світі мотоспорту, ставши офіційним інструментальним партнером команди Red 
Bull KTM Factory Racing. У цьому партнерстві інструменти WÜRTH використовуються механіками команди, робота ведеться в 
умовах екстремального навантаження та обмеженого часу, кожна секунда обслуговування має критичне значення.

Продукція компанії демонструє максимальну точність, високу надійність, витривалість у найжорсткіших умовах.

Бренд WÜRTH також представлений на техніці та екіпіруванні, у командних боксах, у глобальних комунікаціях 
MotoGP.
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НОВИНИ КОМПАНІЇ
Цікавий факт: у MotoGP піт-стопи та технічні операції можуть тривати лічені секунди — саме тому інструмент має 
працювати бездоганно з першого руху.

Обидва напрями співпраці демонструють єдину ідею:

WÜRTH — це бренд, який витримує найвищі навантаження, незалежно від середовища.

Від пляжних арен до гоночних треків — там, де потрібні швидкість, точність і безкомпромісна якість, 
обирають WÜRTH.
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50 РОКІВ ZEBRA: СИМВОЛ ЯКОСТІ ТА ПРОФЕСІОНАЛІЗМУ

У травні 2026 року легендарна лінійка інструментів Zebra від Würth Group 
відзначає 50-річний ювілей. Це не просто дата, а пів століття послідовного 
розвитку, інженерних рішень і довіри з боку професіоналів у всьому світі.

Історія Zebra розпочалася у 1976 році з чітким баченням: створити інструмент, 
який витримує інтенсивну щоденну роботу та відповідає найвищим вимогам 
майстрів. Від самого початку акцент був зроблений не лише на міцності, а й на 
зручності використання - адже інструмент має працювати разом із людиною, 
а не ускладнювати її роботу. Саме ця філософія дозволила Zebra з часом 
перетворитися на один із ключових стандартів професійного інструменту.

Сьогодні Zebra - це широкий асортимент рішень для різних галузей: від 
автосервісу до промисловості. Кожен інструмент розробляється з урахуванням 
реальних умов експлуатації, де важливі точність, витривалість і надійність у 
кожній деталі. Перед виходом на ринок продукція проходить багатоетапне 
тестування, причому навантаження часто перевищують стандартні робочі 
умови - саме тому інструмент демонструє стабільну ефективність навіть у 
найскладніших ситуаціях.

Окремої уваги заслуговує впізнаваний чорно-білий дизайн пакування Zebra. Він 
став візитівкою бренду.

Протягом 50 років Zebra залишається вибором мільйонів професіоналів, адже 
поєднує у собі перевірену якість і постійний розвиток. Würth Group продовжує 
інвестувати в інновації, матеріали та ергономіку, щоб відповідати викликам 
сучасного ринку і формувати нові стандарти.

Zebra - це більше ніж інструмент. Це досвід, перевірений часом, і 
надійний партнер у щоденній роботі.

50 років довіри. І це лише початок.



5



6

Компанія WÜRTH традиційно асоціюється з якістю, надійністю та професійним 
підходом у всьому світі – цінностями, які повністю відповідають духу головної 
футбольної події планети, World Cup 2026. 
Чемпіонат світу 2026 року, що відбудеться одразу у трьох країнах – США, 
Канада та Мексика – стане символом глобальної єдності, командної взаємодії 
та прагнення до перемоги. Саме ці принципи лежать в основі філософії 
WÜRTH, яка щодня допомагає професіоналам досягати максимального 
результату у своїй роботі. 
Як і у футболі, де кожна деталь має значення – від точного пасу до злагодженої 
гри всієї команди – у світі WÜRTH кожен інструмент, кожен елемент кріплення 
та кожне рішення створені для бездоганного результату. Надійність, перевірена 
мільйонами професіоналів, стає фундаментом успіху – як на будівельному 
майданчику, так і на футбольному полі. 
WÜRTH підтримує розвиток спорту та командного духу, адже саме ці 
цінності формують сильні спільноти та рухають світ уперед. І в той час як 
найкращі збірні світу змагатимуться за головний трофей World Cup 2026, 
WÜRTH продовжить бути надійним партнером для тих, хто будує, створює та 
перемагає щодня. 
World Cup 2026 відбудеться з 11 червня по 19 липня 2026 року, а фінальний 
матч пройде 19 липня 2026 року. У турнірі вперше в історії візьмуть участь 48 
національних збірних з усього світу. Команди представлятимуть усі континенти, 
а країни-господарі – США, Канада та Мексика – вже автоматично 
забезпечили собі участь. 
Попереду – місяць великого футболу, емоцій та глобального єднання. Саме 
час готуватися до цього масштабного дійства та підтримувати улюблені 
команди разом із WÜRTH.

WORLD CUP 2026
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ЗУСТРІЧАЄМОСЬ НА ВИСТАВКАХ
У 2026 році WÜRTH Україна продовжує традицію живого спілкування з клієнтами та партнерами, беручи участь у ключових 
професійних заходах по всій Україні. Виставки, польові демонстрації та галузеві саміти — це не лише можливість презентувати 
рішення, а й простір для обміну досвідом, знайомства з новими технологіями та діалогу з експертами.

Цьогорічна програма охоплює як масштабні події формату «День поля», так і спеціалізовані зустрічі в межах SUMMIT Ліга 
майстрів, де зосереджені практичні рішення для фахівців різних галузей.

Географія заходів охоплює всю країну — від Дніпра до Львова, від Одеси до Полтави, що дозволяє бути ближчими до клієнтів 
у кожному регіоні.

Календар подій 2026

24 квітня - SUMMIT Ліга майстрів, Дніпро 

20-21 травня - День поля, Київська область 

30 травня - SUMMIT Ліга майстрів, Львів 

03-04 червня - День поля, Кіровоградщина 

24-25 червня - День поля, Львів

03 липня - SUMMIT Ліга майстрів, Одеса 

08-09 липня - День поля, Черкаси

05-06 серпня - День поля, Одеса

19-20 серпня - День поля, Полтава

02-03 вересня - День поля, Вінниця 

Жовтень - SUMMIT Ліга майстрів, Київ

Участь у таких заходах — це можливість: побачити інструмент у роботі, отримати консультацію спеціалістів, протестувати 
рішення безпосередньо на місці та знайти нові ідеї для розвитку свого бізнесу.
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КЛІЄНТИ РЕКОМЕНДУЮТЬ

Гуцуляк Сергій Олександрович, власник магазину 
професійного інструменту, Euroservice, м. Чернівці

Мене звати Сергій, я власник магазину професійного інструменту Euroservice, і моя історія в цій сфері почалась ще у 2012 році – одразу після закінчення 
університету.

Тоді я влаштувався продавцем електроінструменту на ринку. Саме там я вперше занурився у цей світ, почав розбиратись у продукції, спілкуватись із 
майстрами, розуміти їхні потреби. З часом я став старшим продавцем і, здавалося, все йде стабільно. Але в якийсь момент власник торгової точки зник, 
залишивши борги перед постачальниками.

Це був непростий період, але я вирішив не здаватися і самостійно закрив усі питання з партнерами. Саме тоді один із постачальників запропонував мені 
спробувати працювати на себе. Так з’явилась моя перша невелика точка на ринку – з мінімальним асортиментом, але з великим бажанням розвиватись.

Я багато вчився, пробував, аналізував і з часом зрозумів, що хочу працювати саме з професійним інструментом. У 2019 році я підписав контракти з 
відомими брендами, переважно в сегменті садової техніки, і почав системно розвивати цей напрямок.

З Würth я познайомився випадково. Паралельно з розвитком магазину ми відкрили власну майстерню, де займаємось обслуговуванням і ремонтом 
інструменту – як нашого, так і інших брендів. Це дозволяє бути ближчими до клієнтів і краще розуміти їхні потреби в реальній роботі.

Одного разу клієнт приніс на сервіс інструмент Würth - мені стало цікаво, і я почав детальніше вивчати цей бренд. А згодом до магазину прийшов майстер, 
який займається реставрацією ретро-автомобілів, і шукав виключно інструменти Würth, бо тільки вони підходили для його задач.

Після цього я звернувся до імпортера і з часом почав співпрацю. Починав із ручного інструменту, а сьогодні в моєму асортименті вже багато різних рішень. 
За ці роки я бачу, як Würth змінюється і стає ще більш клієнтоорієнтованою компанією. Швидкі логістика та вирішення будь-яких питань.

Ще з 2017 року я активно веду соціальні мережі, де ділюсь власним досвідом, чесно розповідаю про інструмент і допомагаю майстрам обирати 
оптимальні рішення для роботи.

Сьогодні Euroservice – це більше ніж магазин. Це місце для тих, хто цінує якість, професійний підхід і живе своєю справою так само, як і я.

Запрошую Вас доєднатись до моїх соціальних мереж і завітати до магазину — буду радий знайомству та спілкуванню.

http://www.instagram.com/euroservice_ua
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КЛІЄНТИ РЕКОМЕНДУЮТЬ

Ясинський Максим Богданович, майстер, власник компанії з дизайнерського 
ремонту квартир і будинків, LVIV INTERIOR PRO, м. Львів, тел.: 073-175-34-23

Колись моя історія почалась із простого бажання – робити щось якісне своїми руками.

Спочатку це були невеликі ремонти для знайомих: підправити стіну, покласти плитку, зробити стелю. З кожною виконаною роботою приходив 
досвід, з’являлися нові ідеї та чітке розуміння: ремонт – це не просто робота, а можливість створювати комфорт і красу в чиємусь домі.

З часом невеликі замовлення переросли у повноцінні проєкти. Ми почали братися за складніші об’єкти, глибше занурюватися в дизайнерські 
рішення, працювати з різними матеріалами та сучасними технологіями.

Сьогодні ми займаємося дизайнерським ремонтом квартир і будинків будь-якої складності. Для нас важливо не просто виконати ремонт, 
а створити простір, у якому людям буде справді комфортно жити. Кожен проєкт – це нова історія, новий виклик і результат, яким ми щиро 
пишаємося.

З компанією WÜRTH я познайомився на виставці SUMMIT «Ліги майстрів». На їхньому стенді завжди було багато відвідувачів – це зацікавило і 
мене. Коли я підійшов ближче, одразу зрозумів причину: величезний асортимент, продумані рішення та справді професійний підхід. З того моменту 
почалась наша співпраця.

Про продукцію WÜRTH можна говорити довго, але окремо хочу відзначити легку безусадкову шпаклівку для заповнення швів, тріщин та отворів у 
стінах і стелях (арт. 0892162310). Це дійсно унікальний продукт.

Ми активно використовуємо її, зокрема, для прихованого монтажу світильників. Вона еластична, добре тримає форму і, що найважливіше, не 
тріскається з часом. На всіх наших об'єктах, де вона застосовувалась, ми не мали жодних проблем.

Можу впевнено рекомендувати цей продукт майстрам, які цінують якість і надійність у своїй роботі.

http://www.instagram.com/lvivinteriorpro?igsh=dW5pbmNzM3J4Zzdn&utm_source=qr
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СЕРВІСНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ ВІКОН
ІЗ РІШЕННЯМИ WÜRTH

Сучасні вікна — це складна система, від якої залежить комфорт, 
енергоефективність і довговічність приміщення. Навіть найякісніша 
фурнітура потребує регулярного обслуговування. Але мало хто знає, 
що багато процесів з обслуговування можна виконати самостійно. Для 
цього не потрібні спеціальні знання або навички.

1. Регулярне очищення — основа довговічності

Пил, бруд і залишки будівельних матеріалів поступово накопичуються 
у фурнітурі та ущільнювачах. Це призводить до підвищеного зносу та 
погіршення герметичності. Тому дуже важливо регулярно проводити 
очищення.

Базове очищення можна зробити, використовуючи популярний та ефективний 
Спрей універсальний Multi 400 ml (арт. 089305540). Він очищує й консервує 
металеві деталі, проникає в механізми, вивільняючи заіржавілі елементи, легко 
видаляє пил та бруд та стару смазку. При цьому не містить смол, кислот і 
силікону та не пошкоджує гуму, лакофарбове покриття й пластик (ламінацію).

Окрема актуальна на сьогодні в Україні тема — очищення скла та профілю 
вікон від скотчу, який багато українців використовували для захисту 
від уламків скла під час вибухів. Для багатьох це перетворюється на 
години кропіткої роботи. Але це питання можна вирішити дуже швидко, 
використовуючи спеціальну технічну хімію від WÜRTH:

•	 Промисловий очисник, 500 ml (0893140)

•	 Очисник універсальний IPA-CLEANER, 500 ml (арт. 0893223500)

Для фінального миття скла в асортименті компанії є декілька 
перевірених засобів:

Активний очисник скла, 500 ml (арт. 089025) — активна очисна піна 
для скляних і гладких поверхонь без утворення розводів.

Також ідеально підійде Очисник скла автомобіля, 400 ml CONSUMER 
LINE (арт. 5861900008).

А ще є перевірений лайфхак від багатьох наших клієнтів —

Добавка літня в омивач скла, 32 ml, концентрат (арт. 0892333).

Зручна та невелика ємність ідеально підходить для миття вікон. Окрім 
ідеального очищення, ви отримуєте додатковий захист від осідання пилу 
та бруду завдяки тонкій плівці, що покриває поверхню.

Ну і куди ж без якісних серветок:

Серветки з мікроволокна, 40×40 cm, 5 шт. в упаковці (арт. 
1991073010) — не залишають розводів і ворсинок.

Олександр Солованюк — експерт компанії WÜRTH з 
рішень для монтажу та обслуговування віконних систем 
— рекомендує проводити профілактику щонайменше 1-2 
рази на рік, щоб уникнути дорогого ремонту та втрати 
теплоізоляційних властивостей.

Ось основні поради від Олександра:

10

ПОРАДА ЕКСПЕРТА
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ПОРАДА ЕКСПЕРТА

2. Змащення рухомих елементів

Фурнітура працює щодня — петлі, замки та механізми відкривання 
піддаються постійному навантаженню. Без належного змащення це 
призводить до скрипу, люфтів і навіть поломок.

Рішення: Мастило консистентне HHS 2000, спрей, 150 ml (арт. 
08931061) — частково синтетичне мастило з відмінними адгезійними 
властивостями та чудовим антикорозійним захистом. Забезпечує 
довготривалий ефект.

3. Контроль ущільнювачів

Ущільнювачі відповідають за тепло- та шумоізоляцію. Гумові ущільнювачі 
по периметру відповідають за те, щоб з вікна не дуло. Влітку вони 
пересихають на сонці, а взимку можуть примерзнути.

Порада: обробляйте ущільнювачі спеціальними засобами для збереження 
гнучкості та обов’язково перевіряйте їх стан перед опалювальним сезоном.

Рекомендовані рішення:

•	 Мастило силікон спрей універсальне, 500 ml (арт. 0893221)
•	 Засіб для догляду за гумовими ущільнювачами на дверях авто 
Gummifit, 75 ml (арт. 08930128)

Вони ефективно запобігають замерзанню взимку та пересиханню влітку.

4. Регулювання фурнітури

Навіть якісно встановлені вікна можуть з часом “просідати”. Це 
впливає на щільність закривання та комфорт використання. Рішення: 
регулярне регулювання притиску та положення втулки за допомогою 
шестигранного ключа кутового для регулювання вікон (арт. 07153185) 
дозволяє уникнути протягів і передчасного зносу.

Висновок

Сервісне обслуговування вікон — це не витрати, а інвестиція в комфорт 
і енергоефективність. Використання професійних рішень від WÜRTH 
дозволяє продовжити термін служби вікон, зменшити витрати на 
опалення та забезпечити бездоганну роботу системи на роки вперед.
Не чекайте появи проблем — профілактика завжди дешевша за ремонт.

Для професіоналів

Ці поради більше стосуються побутового споживача. Але якщо ви 
професійний майстер і займаєтесь встановленням, монтажем та 
обслуговуванням віконних систем — для вас доступні спеціальні 
навчальні програми від WÜRTH.

Під час навчання:

•	 розглядаються основи правильного та надійного монтажу
•	 демонструються практичні рішення

Також ТОВ «ВЮРТ-УКРАЇНА» спільно з REHAU пропонує спеціалізовані 
програми, орієнтовані на профільні системи REHAU.

Якщо ви зацікавлені у підвищенні кваліфікації — звертайтесь за адресою: 
v.miliuk@wurth.ua

WÜRTH — міжнародна компанія та один із світових лідерів у 
сфері кріпильних рішень, інструменту та технічної хімії для 
професійного використання. Продукція компанії широко 
застосовується у будівництві, сервісі та промисловості, 
забезпечуючи надійність і довговічність рішень. 

ТОВ «ВЮРТ-УКРАЇНА» є членом Асоціації "Українські виробники світлопрозорих конструкцій" — це організація, що об'єднує 
виробників вікон, дверей, фасадів та інших світлопрозорих конструкцій в Україні. Її діяльність спрямована на розвиток галузі, 
підвищення якості продукції, впровадження сучасних стандартів та технологій, захист інтересів учасників на ринку та сприяння 
експорту української продукції.
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ІНСТРУМЕНТИ І МАТЕРІАЛИ ДЛЯ МОНТАЖУ ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ ВІКОН

Тел.: +38 067 585 12 12, +38 093 585 12 12
+38 050 585 12 12, +38 044 585 12 12 E-mail: office@wurth.ua

Мастило MULTI та
Мастило HHS 2000

Розпилювачі

Арт. 089150...

Арт. 089025 Арт. 089025

Арт. 089305540 Арт. 08931061

Активний очисник скла
та Очисник скла
CONSUMER LINE

Диски відрізні та бури

Арт. 166409 ... Арт. 16680 ...

Анкерно-дюбельна
техніка

Засіб для догляду за 
гумовими ущільнювачами та           
Силікон спрей
Арт. 08930128 Арт. 0893221

Рівні металеві
та Рулетки кишенькові
Арт. 071464... Арт. 07146456...

Молотки
в асортименті

Арт. 07157 ...

Анкери хімічні та 
аксесуари

Монтажна піна
RED STRIPE та Пістолет
Арт. 168921421 ...
Арт. 08921453 ...

Тримач скла вакуумний, 
2 присоски

Арт. 071458 049
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ІНСТРУМЕНТИ І МАТЕРІАЛИ ДЛЯ МОНТАЖУ ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ ВІКОН

Маркери в асортименті

Арт. 096791 ...

WURTH.UA

Ліхтарі акумуляторні налобні 
та ручні

Арт. 0827809638 Арт. 0827940383

Серветки та папір очисний
в асортименті

Арт. 0893003

Пістолет ручний картушевий, 
для туб 310 ml
Арт. 08913101

Очисник промисловий та
Очисник IPA CLEANER

Арт.  0893140 Арт.  0893223500

Набір окуляри захисні 
PREMIUM, прозорі з 
футляром та серветками
Арт. K0899103110-1

Кутова шліфувальна 
машина  та Перфоратор
WORKSHOP

Рукавиці захисні з нітриловим 
покриттям TIGERFLEX PLUS

Арт. 1607012014 Арт. 16082042

Арт. 08994110 ...

Шабер для скла та
Ніж універсальний 

Арт. 071466335 

Комплект шпателів 
для герметика

Арт. 0891184003

Герметики силіконові  
PERFECT та Ніж для 
картриджа
Арт. 089251... Арт. 07156609

Арт. 0891184004

Арт. 071566276

http://wurth.ua
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ЗВАРЮВАННЯ
ТА ПАЙКА

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

563 грн -30% 1 079 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ ціна з ПДВ

751 грн

Спрей захисний для 
зварювання CERAMIC HP, 400 ml 

Спрей захисний для 
зварювання PERFECT, 400 ml

Спрей захисний для 
зварювання PLUS, каністра, 5 l

Арт. 0893102600 Арт. 0893102100 Арт. 0893102005

1 348 грн

https://wurth.ua/product/sprei-zaxisnii-dlia-zvariuvannia-ceramic-hp
https://wurth.ua/product/zaxisnii-sprei-dlia-zvariuvannia-perfect
https://wurth.ua/product/sprei-dlia-zvariuvannia-kanistra-5l-plus
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3 331 грн

3 956 грн

3 234 грн 11 813 грн

189 грн

ВІДСКАНУЙ

ВІДСКАНУЙ

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

ВІДСКАНУЙ

Газовий паяльник WGLG 100 
з набором насадок

Маска зварювальника 
STELLA, DIN 9-13

Шапка зварювальника     
WSC 9-12

Бутан, 100 ml

Арт. 18890950005

Арт. 18890950003

Арт. 0984990100

Арт. 098470065 ... Арт. 0984700300

Арт. 0893250001

Зручний і універсальний інструмент: може 
використовуватися в якості паяльника або 
термофена

Чотири незалежних датчика дуги забезпечують 
чудову реакцію лінзи під час зварювання в умовах 
обмеженої видимості або при низькій силі струму

Легка та комфортна маска з м’якими текстильними 
елементами, що не створює надмірного 
навантаження на шию завдяки збалансованому 
розподілу ваги

Високоякісний бутановий газ для заправлення 
газових паяльників, пальників, запальничок та 
іншого обладнання, сумісного з універсальними 
газовими картриджами

6 439 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

100х200 см

200х200 см

ціна з ПДВ

ціна з ПДВ ціна з ПДВ

ціна з ПДВ

1 627 грн

ВІДСКАНУЙ

Паяльник електричний 220V, 
100W

Арт. 071594005

Високопродуктивний паяльник з нікельованим 
мідним наконечником і запобіжним штекером для 
важких паяльних робіт 

ціна з ПДВ

2 169 грн

Покривало зварювальне, 
захисне

5 274 грн

4 620 грн 15 750 грн

252 грн

NEW

https://wurth.ua/product/pokrivalo-zvariuvalne-zaxisne-z-fiberglasu-100x200-cm-art-18890950003
https://wurth.ua/product/gazovii-paialnik-wglg-100-z-naborom-nasadok-art-0984990100
https://wurth.ua/search?search=098470065
https://wurth.ua/product/sapka-zvariuvalnika-wsc-9-12
https://wurth.ua/product/gaz-butan
https://wurth.ua/product/pokrivalo-zvariuvalne-zaxisne-z-fiberglasu-200x200-cm-art-18890950005
https://wurth.ua/product/paialnik-elektricnii-220v-100w-art-071594005
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ЛІХТАРІ ТА 
АКСЕСУАРИ
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1 634 грн 2 231 грн

5 072 грн 1 859 грн

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Ліхтар розсувний підкапотний 
акумуляторний, LED, 1000 lm

Ліхтар акумуляторний ERGO-
POWER SATURN, LED, 500 lm

Ліхтар налобний акумуляторний 
ERGOPOWER PETITE, LED, 200 lm 

Ліхтар налобний ERGOPOWER 
SENSOR, акум., LED, 280 lm

Арт. 0827809637 Арт. 0827809638

Арт. 0827940754 Арт. 0827950200

Компактний та потужний розсувний 
світлодіодний ліхтар з алюмінієвим корпусом та 
можливістю кріплення під капот автомобіля 

Потужний світлодіод COB та вихід
USB-A для заряджання пристроїв. Потужний 
магніт знизу для кріплення до металевих 
поверхонь

• Максимальна яскравість світла: 100/200 
люменів
• Оптимальне освітлення завдяки потужному 
світлодіоду

Оснащений високоякісними світлодіодами, що 
забезпечують яскраве та рівномірне світло. Завдяки 
своїй компактній конструкції та регульованому 
ремінцю, він легко та зручно одягається на голову

ціна з ПДВ ціна з ПДВ

ціна з ПДВ ціна з ПДВ

2 178 грн

6 763 грн 2 476 грн

2 975 грн

638 грн

ВІДСКАНУЙ

Ліхтарик кишеньковий із 
регульов. фокусом, LED, 200 lm

Арт. 0827901

Новий рівень зручності та ефективності в одному 
світлодіодному ліхтарі! Ласкаво просимо до 
світу портативного світла, яке вразить своєю 
функціональністю та дизайном

ціна з ПДВ

850 грн

https://wurth.ua/product/lixtar-nalobnii-akumuliatornii-ergopower-petite-led-200-lm
https://wurth.ua/product/lixtar-nalobnii-akumuliatornii-ergopower-sensor-led-280-lm
https://wurth.ua/product/lixtar-rozsuvnii-pidkapotnii-akumuliatornii-led-1000-lm
https://wurth.ua/product/lixtar-akumuliatonii-ergopower-saturn-led
https://wurth.ua/product/lixtarik-kisenkovii-iz-regulyovanim-fokusom-led-190-lm
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ТОВАРИ ДЛЯ
АВТО
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ВІДСКАНУЙ

1 806 грн
ціна з ПДВ

Накидки для сидінь EXTRA,   
13 мкм, 100 шт. 

• Біла маслостійка та водостійка поліетиленова плівка
• Точна перфорація для чіткого та легкого відриву
• Легко розгортається без відтягування плівки убік
• Розміри 82х135 см

Арт. 089950001-5

3 511 грн

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Пакети для шин, 70/30х100 
cm, 16 мкм, 200 шт. 

Захищає багажник і салон автомобіля від бруду 
при транспортуванні шин

4 пакети для шин в упаковці. Захищає 
багажник і салон автомобіля від бруду при 
транспортуванні шин

ціна з ПДВ

Арт. 0899500300-3

180 грн

ВІДСКАНУЙ

Пакети для шин, 70/30х100 cm, 
25 мкм, в п/е упак., компл. 4 шт.

ціна з ПДВ

Арт. 0899500300-4

1 200 грн

Чохол на сидіння, багаторазовий, 
нейлон, 80х145 cm

ціна з ПДВ

Арт. 1889099030 ...

42 грн 87 грн

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Комплект 3в1 захисних 
чохлів, однор.

Комплект 5в1 захисних 
чохлів, однор. TRUCK XL

Комплект 3-в-1 одноразових захисних чохлів 
призначений для ефективного захисту салону 
автомобіля під час сервісних робіт, технічного 
обслуговування або діагностики

Комплект 5-в-1 одноразових захисних чохлів 
TRUCK XL призначений для повного захисту 
салону вантажного автомобіля під час 
сервісних робіт, технічного обслуговування 
або діагностики

Арт. 18895990740 Арт. 18895990757

ціна з ПДВ ціна з ПДВ

Багаторазовий захисний чохол на сидіння 
призначений для збереження чистоти салону під 
час сервісних робіт, технічного обслуговування 
або діагностики

NEW

NEW NEW NEW

NEW NEW

https://wurth.ua/product/nakidki-dlia-sidin-extra-odnorazovi-v-ruloni-13-mkm-100-st-art-089950001-5
https://wurth.ua/product/paketi-dlia-sin-7030x100-cm-16-mkm-200-st-art-0899500300-3
https://wurth.ua/product/paketi-dlia-sin-7030x100-cm-25-mkm-v-pe-upak-kompl-4-st-art-0899500300-4
https://wurth.ua/search?search=188909903
https://wurth.ua/product/komplekt-3v1-zaxisnix-coxliv-odnor-sidinnia-kermo-kilimok-bez-pe-upak-art-18895990740
https://wurth.ua/product/komplekt-5v1-zax-coxl-odn-truck-xl-sidkermkilimrucgalvazkpp-v-pe-up-art-18895990757
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7 812 грн

ВІДСКАНУЙ

Килимок підлоги захисний, 
TRUCK, 45х50 cm, 500 шт. 

Одноразовий захисний килимок TRUCK 
призначений для надійного захисту підлоги 
кабіни вантажного автомобіля під час 
сервісних робіт, технічного обслуговування 
або діагностики

Арт. 18890990549

ціна з ПДВ

Накидка захисна на панель 
приладів, 1400х450 mm

Багаторазова захисна накидка на панель 
приладів призначена для запобігання 
подряпинам, пошкодженням та забрудненням 
під час сервісних робіт, діагностики або 
встановлення обладнання

ВІДСКАНУЙ

3 041 грн
ціна з ПДВ

Арт. 18890990337

ВІДСКАНУЙ

5 898 грн
ціна з ПДВ

Накидка захисна на передню 
частину кузова, багаторазова

Багаторазова захисна накидка на передню 
частину кузова призначена для запобігання 
подряпинам, потертостям та забрудненням під час 
сервісних робіт, регулювань або діагностики у 
моторному відсіку. Розмір: 400 х 86 см

Арт. 18890990330

ВІДСКАНУЙ

7 004 грн
ціна з ПДВ

Накидка захисна на передню 
частину кузова для VW T5, T6

Багаторазова захисна накидка на передню 
частину кузова призначена для професійного 
захисту крил і передньої панелі автомобіля під час 
сервісних робіт, регулювань або діагностики
Розмір: 372 х 93 см

Арт. 18890990335

ВІДСКАНУЙ

3 133 грн
ціна з ПДВ

Накидка захисна на поріг 
автомобіля, 1155x415 mm

Захисна накидка на поріг автомобіля 
призначена для запобігання подряпинам, 
потертостям та забрудненням під час сервісних 
робіт, технічного обслуговування або діагностики

Арт. 18890990345

ВІДСКАНУЙ

200 грн
ціна з ПДВ

Чохол захисний для важіля КПП, 
багаторазовий, нейлоновий

Багаторазовий захисний чохол для важеля 
КПП призначений для охайного та гігієнічного 
проведення сервісних робіт, технічного 
обслуговування або діагностики автомобіля

Арт. 18890990380

NEW NEW NEW

NEW NEW NEW

https://wurth.ua/product/kilimok-pidlogi-zaxisnii-truck-45x50-cm-z-virizom-pid-rul-500-st-art-18890990549
https://wurth.ua/product/nakidka-zaxisna-na-panel-priladiv-poliesterova-1400x450-mm-art-18890990337
https://wurth.ua/product/nakidka-zaxisna-na-peredniu-castinu-kuzova-bagatorazova-neilon-400x86-cm-art-18890990330
https://wurth.ua/product/nakidka-zaxisna-na-peredniu-castinu-kuzova-dlia-vw-t5-t6-toshho-neilon-372x93-cm-art-18890990335
https://wurth.ua/product/nakidka-zaxisna-na-porig-avtomobilia-1155x415-mm-pvx-art-18890990345
https://wurth.ua/product/coxol-zaxisnii-dlia-vazilia-kpp-bagatorazovii-neilonovii-art-18890990380
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ВІДСКАНУЙ

2 961 грн
ціна з ПДВ

Багаторазовий захисний чохол для сидінь та 
торпедо призначений для повного захисту 
інтер’єру автомобіля під час робіт, сервісного 
обслуговування або діагностики

Арт. 18890990310

ВІДСКАНУЙ

235 грн
ціна з ПДВ

Чохол захисний, багаторазовий, 
для сидінь та торпедо

Багаторазовий нейлоновий чохол для керма 
призначений для захисту салону під час 
сервісних робіт, технічного обслуговування чи 
діагностики

Арт. 18890990350

ВІДСКАНУЙ

4 037 грн
ціна з ПДВ

Чохол захисний на кермо, 
нейлоновий, D40 cm

Чохол захисний на кермо 
TRUCK, D55 cm, 250 шт.

Одноразовий захисний чохол для керма 
вантажних авто з посиленою еластичною 
фіксацією

Арт. 18890990451

NEW NEW NEW

https://wurth.ua/product/coxol-zaxisnii-bagatorazovii-dlia-sidin-ta-torpedo-245x157-cm-neilonovii-art-18890990310
https://wurth.ua/product/coxol-zaxisnii-na-kermo-bagatorazovii-neilonovii-d40-cm-art-18890990350
https://wurth.ua/product/coxol-zaxisnii-na-kermo-truck-odnoraz-z-elasticnoiu-fiksacijeiu-d55-cm-250-st-art-18890990451
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Місткість: 32 мл
Арт.   0892333

Місткість: 250 мл
Арт.   0892333250

Омивач вітрового скла, літній, концентрат 1:100
• Ємності 32 мл достатньо для утворення 2,5 - 3 літрів рідини омивача скла

• Містить спеціальні миючі присадки

• Усуває відблиски і масляну плівку

• Усуває прилиплих комах та інші забруднення

• Забезпечує кришталеву чіткість огляду 

• Колір: помаранчевий

• Має приємний унікальний персиковий аромат

ЗАСОБИ ОЧИЩЕННЯ
ТА ДОГЛЯДУ

Широкий асортимент засобів для очищення та догляду, який охоплює безліч областей, 
починаючи від дезінфекції та очищення будівель до догляду за металом та внутрішнього чищення 
автомобілів. Наше обладнання та хімічні засоби є еталоном якості та надійності

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

40 грн
ціна з ПДВ

180 грн
ціна з ПДВ

https://wurth.ua/product/omivac-vitrovogo-skla-litnii-koncentrat-1100-32-ml
https://wurth.ua/product/omivac-vitrovogo-skla-litnii-koncentrat-1100-250-ml-art-0892333250
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Омивач вітрового скла, літній, 
концентрат 1:100  5000 ml

Арт. 08923335

1 260 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

• Працює з багатьма матеріалами
• Не ушкоджує полікарбонатні стекла
• Не ушкоджує фарбу і гуму

Очисник BMF, каністра, 5 l

Екологічно безпечний миючий засіб для 
майстерень, верстатів та автомобілів

Арт.  08931182

1 536 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

1 582 грн
ціна з ПДВ

Арт.  0893125005

Універсальний очисник R1 є ефективним 
засобом для видалення забруднень з різних 
поверхонь

Універсальний очисник 
R1, 5 l 

Спрей для догляду за 
пластиком, 500 ml

Арт. 08934731

465 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

Засіб з фруктовим ароматом для догляду за 
пластиковими поверхнями салону автомобіля 

Очисник салону автомобіля, 
500 ml

Арт. 0893033

360 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

Спеціальна очисна піна з антистатичною 
добавкою для очищення всього салону 
автомобіля 

Очисник для шкіри та 
алькантари в  авто, 500 ml

Арт. 0893012902

474 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

Спеціальний миючий засіб на основі 
поверхнево-активних речовин та розчинників 
для гладких поверхонь зі шкіри та алькантари. 
М'яко видаляє стійке забруднення

https://wurth.ua/product/omivac-vitrovogo-skla-litnii-koncentrat-1100-5000-ml
https://wurth.ua/product/ocishhuvac-wurth-bmf-kanistra-5000-ml
https://wurth.ua/product/universalnii-ocisnik-r1-5l
https://wurth.ua/product/sprei-dlia-dogliadu-za-plastikom-500-ml-art-08934731
https://wurth.ua/product/ocisnik-salonu-avtomobilia-500-ml
https://wurth.ua/product/ocisnik-dlia-skiri-ta-alkantari-v-saloni-avto-500-ml
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Очисник скла активний,
500 ml

Очисник шин, спрей, 500 ml

Арт. 089025 Арт. 0890121

Активна очисна піна для скляних і гладких 
поверхонь без утворення розводів
При розпилюванні утворюється густа піна, яка 
не стікає з вертикальних поверхонь

Високоякісний засіб для догляду за бічними 
поверхнями шин. Очищає, дбає, захищає

238 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

600 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

Очисник скла автомобіля,    
400 ml, CONSUMER LINE

Арт. 5861900008

ВІДСКАНУЙ

Очисник суха хімічна чистка 
поверхонь автомобіля, 400 ml, 
CONSUMER LINE

Очисник від слідів комах 
для автомобіля, 400 ml,           
CONSUMER LINE

Арт. 5861900006 Арт. 5861900007

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Очисник для безводного очищення, який 
працює швидко та легко. Очищає легкі 
та середні забруднення з поверхонь, не 
залишаючи слідів

Спеціальний засіб для видалення залишків 
комах зі скляних, пофарбованих, хромованих 
і пластикових поверхонь

Очисник колісних дисків 
автомобіля, 400 ml,            
CONSUMER LINE

Арт. 5861900009

250 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

Високоефективний, безкислотний 
спеціальний очисник для всіх сталевих та 
легкосплавних дисків і ковпаків

• Надає блиску скляним поверхням, не залиша-
ючи розводів
• Ідеально підходить для дзеркал, вітрового скла 
та вікон

https://wurth.ua/product/aktivnii-skloocishhuvac-500-ml
https://wurth.ua/product/ocisnik-sin-500-ml
https://wurth.ua/product/ocisnik-skla-avtomobilia-400-ml
https://wurth.ua/product/ocisnik-suxa-ximcistka-poverxon-avtomobilia-400-ml
https://wurth.ua/product/ocisnik-vid-slidiv-komax-dlia-avtomobilia-400-ml-consumer-line-art-5861900007
https://wurth.ua/product/ocisnik-kolisnix-diskiv-avtomobilia-400-ml-consumer-lineart-5861900009
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Пістолет для чищення TOP GUN Пістолет для чищення TOP GUN PLUS

Арт. 0891703140 Арт. 0891703160

• Без особливих зусиль видаляє плями, нікотинове пожовтіння, сліди 
дорожньої солі, шерсть тварин та інший бруд із салону автомобіля 
• Забезпечує ретельне та ефективне очищення 
• Функція регулювання подачі повітря 

• Ретельне очищення завдяки поєднанню вихрового ефекту з функцією 
всмоктування (екстрактор)
• Делікатне очищення чутливих поверхонь 
• Змінний тиск повітря 
• Надійний та довговічний

ВІДСКАНУЙ

7 397 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

10 971 грн
ціна з ПДВ

Очисник системи охолодження 
двигуна, 1000 ml

Очисник системи 
охолодження двигуна, 250 ml

Арт. 5861510001 Арт. 5861510250

550 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

395 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

Герметик радіатора системи 
охолодження двигуна, 300 ml

Арт. 5861501300

328 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

Герметик радіатора для всіх двигунів з системами 
охолодження без фільтруючих систем 
• Надовго герметизує мікротріщини і витоки
• Запобігає витоку охолоджуючої рідини
• Захищає двигун від пошкоджень

Підходить для всіх типів двигунів. Видаляє корозію 
і відкладення шламу в системі охолодження 
Підвищена безпека експлуатації завдяки очищеній 
системі охолодження

Вміст лугу в діапазоні pH 9-11. Сумісний з усіма 
матеріалами, які використовуються в конструкції 
радіатора. Видаляє відкладення в системі 
охолодження і очищає її від забруднень

https://wurth.ua/product/pistolet-dlia-cishhennia-top-gun
https://wurth.ua/product/pistolet-dlia-cishhennia-top-gun-plus
https://wurth.ua/product/ocisnik-sistemi-oxolodzennia-dviguna-1000-ml
https://wurth.ua/product/ocisnik-sistemi-oxolodzennia-dviguna-250-ml
https://wurth.ua/product/germetik-radiatora-sistemi-oxolodzennia-dviguna-300-ml
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Мастило для ШРУСів та 
карданних валів з MoS2, 90 g

Смола для ремонту скла XLR-1 
з інжектором, 5,1 ml

Адаптер вертикальний для 
системи ремонту вітрового скла 

Паста алюмінієва AL 1100, 
високотемпературна, 300 ml

Паста алюмінієва AL 1100, 
високотемпературна, 100 g

Паста алюмінієва AL 1100, 
високотемпературна, 1000 g

Арт. 0892820 Арт. 0890199199 Арт. 0891458018

Арт. 0893110011 Арт. 08931101 Арт. 089311010

317 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

3 000 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

3 765 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

624 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

510 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

2 363 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

Високотемпературне мастило  на основі 
мінеральної оливи та комплексного літієвого мила 
(загущувача), збагачене пакетом спеціальних 
присадок для покращення захисту від корозії, 
окислення та зносу

Набір містить тюбик зі спеціальною ремонтною 
смолою XLR-1 та інжектор з ущільнювачем.
Ремонтна смола має високу ефективність 
капілярної дії та оптимальний показник 
заломлення

Призначений для відновлення сколів на 
вертикально розташованих стеклах, зокрема на 
вантажних авто та автобусах. Забезпечує точну 
подачу смоли та сумісний із системою ремонту 
вітрового скла 

Високоефективний засіб на основі алюмінію, 
що запобігає заклинюванню та зносу металевих 
з'єднань

Запобігає пригоранню, заїданню, «холодному 
зварюванню», фретингу (корозії тертя) та 
передчасному зносу

Забезпечує рівномірне відкручування різьбових 
з’єднань навіть після тривалого впливу високих 
температур

https://wurth.ua/product/mastilo-dlia-srusiv-ta-kardannix-valiv-z-mos2-90-g-art-0892820
https://wurth.ua/product/nabir-dlia-remontu-lobovogo-skla-z-ridkoiu-smoloiu-xlr-1-art-0890199199
https://wurth.ua/product/adapter-vertikalnii-dlia-sistemi-remontu-vitrovogo-skla-vid-skoliv-vid-kameniv-art-0891458018
https://wurth.ua/product/pasta-aliuminijeva-al-1100-visokotemperaturna-sprei-300-ml-art-0893110011
https://wurth.ua/product/pasta-aliuminijeva-al-1100-visokotemperaturna-100-g-art-08931101
https://wurth.ua/product/pasta-aliuminijeva-al-1100-visokotemperaturna-1000-g-art-089311010
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Набір для ремонту лобового 
скла від сколів, 31 шт.

Набір для ремонту лобового скла, 
автоматичний ремкомплект 

Арт. 5964089391Арт. 5964089392

ВІДСКАНУЙВІДСКАНУЙ

Професійний набір для відновлення цілісності та 
оптичних властивостей вітрового скла. Призначений 
для усунення сколів типу "бичаче око", "зірка" та 
комбінованих пошкоджень шляхом вакуумного 
видалення повітря та ін’єкційного введення 
фотополімерної смоли під тиском

Програмно-керована вакуумна система для ремонту 
сколів вітрового скла шляхом ін'єкції фотополімерних 
смол. Завдяки використанню прецизійного інжектора 
пристрій автоматизує цикли створення вакууму для 
видалення повітря та подальшого надлишкового тиску, 
що забезпечує повне заповнення мікротріщин адгезивом 
та відновлення цілісності скла

СИСТЕМА ДЛЯ РЕМОНТУ 
ЛОБОВОГО СКЛА

Система ремонту сколів від каменів для швидкого, легкого та якісного ремонту 
пошкоджень на лобовому склі

Система складається з двох системних кейсів ORSY

NEW NEW

https://wurth.ua/product/nabir-dlia-remontu-lobovogo-skla-vid-skoliv-31-st-art-5964089391
https://wurth.ua/product/nabir-dlia-remontu-lobovogo-skla-vid-skoliv-avtomaticnii-remkomplekt-art-5964089392
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Запобіжник ATO

Кабель автомобільний FLRY, котушка, 
1,0 mm², ZEBRA

Тип Артикул Акція, грн з ПДВ
GREY-2A 5208002 4,74

 VIOLET-3A 5208003 4,62
 PINK-4A 5208004 3,96

 BROWN-5A 5208005 4,74
 RED-10A 5208010 4,74
 BLUE-15A 5208015 4,92

 YELLOW-20A 5208020 4,74
 TRANSPARENT-25A 5208025 3,96

 GREEN-30A 5208030 4,74
 LILAC-35A 5208035 4,74

 ORANGE-40A 5208040 5,22

На пластиковій котушці для системи ORSY® на 10 котушок

Зажим-тримач для запобіжника 
АТО, MAX30A-(6,3X0,8MM) 

Арт. 0555973

99 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

Номінальний розмір плоского роз'єму/втулки/ 
з'єднувального роз'єму  6,3 x 0,8 мм

• Тримачі можна розташовувати рядами
• Корпус з настінним кронштейном

132 грн

Колір Артикул Акція, грн з ПДВ

 BLUE 07700902 30,96

GREEN 07700904 30,60

BLACK-RED 077009055 30,60

 YELLOW-BLUE 0770090571 30,50

BROWN 07700909 30,96

Конектор кабельний обжимний

ВІДСКАНУЙІзоляція з ПВХ. Примітка: При установці слід 
перевірити вставлений кабель (при потребі за 
допомогою тесту на висмикування) 

Колір Артикул Акція, грн з ПДВ

 RED 05589251 7,020

BLUE 05589262 5,940

YELLOW 05589274 12,060

https://wurth.ua/product/trimac-dlia-ploskix-zapobiznikiv-ato
https://wurth.ua/search?search=055892
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348 грн 2 196 грн

4 630 грн39 750 грн3 498 грн

Тестер електричної напруги 
120-250В, викрутка SL

Арт. 5634002001

144 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

Інструмент для швидкої та безпечної перевірки 
наявності напруги в діапазоні 120-250 В.
Має повну ізоляцію корпусу для захисту 
користувача

Автомобільна контрольна лампа, 
тестер напруги для 6-24В DC

Арт. 069500224

264 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

Автомобільна контрольна лампа тестер напруги 
для 6-24В DC  - надійний помічник для перевірки 
систем освітлення та запалювання на автомобілі

Припій для елект. компонентів 
NR10 SN60/PB40-250G-D1

Арт. 09871

1 757 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

Припій №10 250 г  ідеально підходить для роботи 
з друкованими платами. Залишки флюсу не 
викликають корозії

Домкрат гідравлічний пляшкового 
типу, посилений, 10 t

Домкрат підкатний CARGO,   
5 t

Лежак автослюсаря підкатний 
металевий 36‘‘ 

Арт. 071554410Арт. 071554313Арт. 071593070

3 473 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

27 825 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

2 624 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

Підходить для роботи та ремонту причепів, 
легкових автомобілів, мікроавтобусів та автобусів

Ідеально підходить для підйому вантажівок, 
автобусів, сільськогосподарської та будівельної 
техніки

• Міцна металева конструкція
• Розкладна конструкція
• Ергономічний дизайн
• 6 коліс 

https://wurth.ua/product/probnik-elektricnoyi-naprugi-120-250v-vikrutka-sl-05x365x140mm
https://wurth.ua/product/avtomobilna-kontrolna-lampa-tester-naprugi-dlia-6-24v-dc-wurth
https://wurth.ua/product/pripii-dlia-paiki-elektronnix-komponentiv-10-sn60pb40-250-g-d07
https://wurth.ua/product/domkrat-gidravlicnii-pliaskovogo-tipu-10-t
https://wurth.ua/product/domkrat-pidkatnii-wurth-cargo-5t
https://wurth.ua/product/lezak-avtosliusaria-pidkatnii-36
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10 200 грн

834 грн 115 грн 129 грн

4 547 грн 3 680 грн

Стілець для майстерень на 
колесах, регульований

Туманоутворювач змащувальний 
для пневмоінструмента 1/4“

Ніпель ST-(ZNNI)-WS15-
6,5X10MM

Ніпель ST-(ZNNI)-WS12-
8X12MM

Блок підготовки повітря для 
пневмосистеми, 1/2IN

Блок підготовки повітря для 
пневмосистеми, 1/2IN

Арт. 07159304

Арт. 0709861055 Арт. 0699025165 Арт. 0699025180

Арт. 069900112 Арт. 0699001121

7 446 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

667 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

86 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

97 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

3 410 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

2 576 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

Полегшує виконання тривалих робіт на низькій 
висоті (наприклад, при роботі з гальмом або 
шасі) 

Застосовується в пневмосистемах для насичення 
стисненого повітря розпорошеним маслом 
безпосередньо в пневмоінструмент (дриль, 
гайкокрут, кутова шліфувальна машина та ін.)

Вставний ніпель серії 2000С з комфортним 
з’єднанням для поліуретанових шлангів

Вставний ніпель серії 2000С з комфортним 
з’єднанням для поліуретанових шлангів

Регулює тиск і зберігає вологість системи 
стисненого повітря і збільшує продуктивність 
і термін служби пневматичних інструментів. 
З розпилювачем – 3 в 1, фільтрує, змащує і 
регулює тиск повітря

Регулює тиск і зберігає вологість системи 
стисненого повітря, збільшує продуктивність і 
термін служби пневматичних інструментів

https://wurth.ua/product/taburet-na-kolishhatkax-v-zbori
https://wurth.ua/product/maslianka-dlia-pnevmoinstrumentu-wurth-14
https://wurth.ua/product/nipel-st-znni-ws15-65x10mm
https://wurth.ua/product/nipel-st-znni-ws12-8x12mm
https://wurth.ua/product/blok-pidgotovki-povitria-dlia-pnevmosistemi
https://wurth.ua/product/blok-pidgotovki-povitria-dlia-pnevmosistemi-12
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2 641 грн 3 770 грн

295 грн 334 грн 5 640 грн

Шланг пневматичний спіральний 
8,0X12,0-8M

Тримач для інструментів магнітний, 
настінний, 360 mm

Штуцер PN-COMFCON-EU-ST-
6,5X10MM

Штуцер PN-COMFCON-EU-ST-
8X12MM

Шланг пневматичний спіральн. 
зі з‘єднувачами wSafe 2000, 

Арт. 0699940812 Арт. 0714937130

Арт. 0699028165 Арт. 0699028180 Арт. 0699945812

1 981 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

2 827 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

236 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

267 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

4 230 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

Міцний і стійкий до хімічних речовин. Ідеально 
підходить для використання з автоматичними 
фітингами 

Дозволяє тримати під рукою найбільш важливі інструменти 
для обслуговування коліс. Ідеально підходить для кріплення на 
підйомних платформах або ящиках для інструментів

Висока пропускна здатність фітингів: до 1690 л/
хв. Забезпечує оптимальну подачу стисненого 
повітря, дозволяючи тим самим підвищити 
продуктивність інструменту та знизити витрати 
на електроенергію 

Система швидкого роз'єднання дозволяє 
здійснювати операції з'єднання та роз'єднання 
однією рукою: просто, швидко та безпечно

ID8,0 mm, L8 m. Пневматичні шланги, виготовлені 
з поліуретану (ПУ), значно легші, більш гнучкі й 
більш стійкі до перегинів, ніж шланги з ПВХ

https://wurth.ua/product/slang-pnevmaticnii-spiralnii-wsafe-2000-80x120-10m
https://wurth.ua/product/trimac-dlia-instrumentiv-magnitnii-nastinnii-360-mm
https://wurth.ua/product/stucer-wurth-pn-comfcon-eu-st-65x10mm
https://wurth.ua/product/stucer-wurth-pn-comfcon-eu-st-8x12mm
https://wurth.ua/product/omivac-vitrovogo-skla-litnii-koncentrat-1100-5000-ml
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23 940 грн
ціна з ПДВ

31 920 грн ВІДСКАНУЙ

Гайкокрут пневматичний ударний DSS 1IN, 
короткий

Арт. 07037760

Міцний та потужний ударний гайкокрут зі швидким збільшенням крутного 
моменту

6 680 грн
ціна з ПДВ

9 543 грн ВІДСКАНУЙ

Заклепник пневматичний PNG 316, для сліпих 
заклепок, 3/16IN

Арт. 0703937316

Потужний і довговічний пневматичний заклепник для високої 
продуктивності

2 431 грн
ціна з ПДВ

3 241 грн ВІДСКАНУЙ

Пневматична шліфувальна машина DSG 22 
STANDARD, 1/4IN

Арт. 07032270

Міцна і легка шліфувальна машина для універсального застосування. 
Прогумована ручка Захищає інструмент та збільшує комфорт при 
використанні. Легкий і компактний дизайн 

6 680 грн
ціна з ПДВ

9 543 грн ВІДСКАНУЙ

Дриль пневматичний DBM 13-RL-13MM

Арт. 07038970

Винятково легкий та зручний дриль. Перемикання напрямку обертання 
праворуч/ліворуч за допомогою патрона дриля 13 мм

https://wurth.ua/product/pnevmaticnii-udarnii-gaikokrut-dss-1-diuim-p
https://wurth.ua/product/zaklepnik-pnevmaticnii-png-316
https://wurth.ua/product/pnevmaticna-slifuvalna-masina-dsg-22-standard
https://wurth.ua/product/dril-pnevmaticnii-dbm-13-rl-13-mm
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FIRST SALE
Отримайте вигідну ціну при першому 
замовленні товару

Що потрібно зробити, щоб отримати ціну FIRST SALE:
• Звернутися до свого торговельного представника
• Дізнатися актуальний перелік товарів, на які поширюється FIRST SALE
• Обрати з переліку ті товари, які ви ще не купували
• Оформити перше замовлення на ці позиції за спеціальною ціною

Умови дії FIRST SALE:
• Ціна діє для юридичних осіб та ФОП, які купують товар уперше
• Якщо товар із акційного списку вже купувався раніше, до нього застосовується звичайна ціна, відповідно до 
Вашого прайсу
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ТЕХНІЧНА
ХІМІЯ
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ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

721 грн 441 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ

1 030 грн 630 грн

Засіб для захисту поверхонь 
Aluminium Silver Perfect, 400 ml

Надійний довгостроковий захист і прекрасний 
зовнішній вигляд металевої поверхні. Велика 
товщина захисного шару при першому проході 
розпилення

Арт. 0893114119

Засіб для захисту поверхонь 
ALUSPRAY PERFECT, 400 ml

Велика товщина першого шару. Високий рівень 
безпеки завдяки оптимальному захисту від 
погодних умов. Гарне покриття

Арт. 0893114115

Засіб для захисту поверхонь 
BRASS PERFECT, 400 ml

Чудовий довгостроковий захист і оптимальний 
вигляд металевої поверхні
Велика товщина першого шару

ВІДСКАНУЙ

428 грн
ціна з ПДВ

611 грн

Арт. 0893114117

ВІДСКАНУЙ

407 грн
ціна з ПДВ

582 грн

Засіб для захисту поверхонь 
COPPER PERFECT, 400 ml 

Мідний спрей Perfect
Чудовий довгостроковий захист і оптимальний 
вигляд металевої поверхні

Арт. 0893114118

ВІДСКАНУЙ

302 грн
ціна з ПДВ

431 грн

Перетворювач корозії ROST 
OFF COBRA, спрей, 400 ml 

Високоякісний засіб для розкислення іржі з 
відмінними мастильними та антикорозійними 
властивостями

Арт. 0893140400

ВІДСКАНУЙ

573 грн
ціна з ПДВ

819 грн

Клей-спрей PLUS, 400 ml

Високоміцний контактний клей з миттєвою 
адгезійною міцністю та стійкістю до високих 
температур

Арт. 0890100064

https://wurth.ua/product/sprei-aliuminii-sriblo-perfect-400-ml-wurth
https://wurth.ua/product/zasib-dlia-zaxistu-poverxon-aluspray-perfect-400-ml-art-0893114115
https://wurth.ua/product/zasib-dlia-zaxistu-poverxon-brass-perfect-400-ml-art-0893114117
https://wurth.ua/product/zasib-dlia-zaxistu-poverxon-copper-perfect-400-ml-art-0893114118
https://wurth.ua/product/peretvoriuvac-koroziyi-rost-off-cobra-sprei-400-ml-art-0893140400
https://wurth.ua/product/visokomicnii-aerozolnii-klei-plus
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Маслянка

Розмір Артикул Акція, грн з ПДВ

 H2 M 6х1 098650 26,880

 H2 M 8х1 098651 29,520

 H2 M10х1 098652 41,880

 H3 M6х1 098660 28,800

 H3 M 8х1 098661 36,540

 H1 M 6х1 098640 12,720

 Н1 М8х1 098641 15,240

 Н1 М10х1 098642 17,760

ВІДСКАНУЙ

ВІДСКАНУЙ

32 грн

1 858 грн

ціна з ПДВ

ціна з ПДВ

42 грн

2 477 грн

Змішувач для клею Replast

Пістолет з подвійним штоком картушевий 
для клею MINI2

Для системи 2-компонентного пластикового 
клею REPLAST®

Пластиковий пістолет для подвійних картриджів об’ємом 38 і 
50 мл з співвідношенням компонентів 1:1, 4:1 і 10:1

Арт. 0891486

Арт. 0891893486

ВІДСКАНУЙ

531 грн
ціна з ПДВ

708 грн

Клей REPLAST ME, двокомпонентний, 
для пластмаси, 50 ml

Використовується для ремонту та структурного склеювання пластикових 
деталей. Клей підходить для склеювання практично всіх видів пластику

Арт. 0893500052

https://wurth.ua/product/zmisuvac-dlia-kleiu-wurth-replast-2256-g
https://wurth.ua/product/pistolet-podviinii-dlia-kleiu-dlia-kleiu-mini2-wurth-3850-ml
https://wurth.ua/product/klei-wurth-replast-me-210-sekund-dlia-plastika-cernyi-50-ml
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Мастило HHS 200 PLUS, для 
харчової промисловості, 
спрей, 400 ml

Мастило HHS 2000 PLUS, для 
харчової промисловості, 
спрей, 400 ml

Мастило HHS 6000 PLUS, для 
харчової промисловості, 
спрей, 400 ml

Рекомендовано для застосування на виробництвах 
харчової промисловості та в умовах високих 
навантажень

Рекомендовано для застосування на 
виробництвах харчової промисловості та в 
умовах підвищеної вологості

Рекомендовано для застосування на 
виробництвах харчової промисловості

Арт. 0893106204 Арт. 0893106203 Арт. 0893106202

472 грн 452 грн 401 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ ціна з ПДВ

629 грн 603 грн 535 грн

ХІМІЯ ДЛЯ ХАРЧОВОЇ 
ПРОМИСЛОВОСТІ

• Високоефективне мастило з чудовими змащувальними властивостями та адгезією
• Нітрид бору забезпечує надійне та тривале змащування в широкому діапазоні температур
• Без мікропластику, силіконів, смол і кислот, н-гексану

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙВІДСКАНУЙ

СТІЙКІСТЬ ДО ВОДИ
●○○○○

СТІЙКІСТЬ ДО ВОДИ
●●●●●

СТІЙКІСТЬ ДО ВОДИ
●●●●○

https://wurth.ua/product/mastilo-hhs-200-plus-dlia-xarcovoyi-promislovosti-400-ml
https://wurth.ua/product/mastilo-hhs-6000-plus-dlia-xarcovoyi-promislovosti-400-ml
https://wurth.ua/product/mastilo-hhs-2000-plus-dlia-xarcovoyi-promislovosti-400-ml
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ВІДСКАНУЙВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

691 грн546 грн1 356 грн
ціна з ПДВціна з ПДВціна з ПДВ

921 грн728 грн1 938 грн

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

275 грн 225 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ

392 грн 322 грн

Мастило для догляду 
за нержавіючою 
сталлю, 400 ml

Покращує зовнішній вигляд виробів 
із н/ж сталі, запобігає забрудненню

Арт. 08931210

Засіб для догляду за 
нержавіючою сталлю,  
400 ml

• Очищувальна емульсія 
для нержавіючої сталі                                                           
• Відсутність стікання на 
вертикальних поверхнях

Арт. 0893121

Засіб для 
відновлення металу, 
400 g

Очисник для 
нержавіючої сталі, 
сильнодіючий, 500 ml

Очисник для нержавіючої 
сталі, сильнодіючий, 5 l

Потужний засіб для механічного 
видалення найстійкіших 
забруднень з металу 
Сертифікований NSF

Спеціальна очисна рідина 
для попереднього очищення 
металевих поверхонь

Спеціальна очисна рідина для попереднього 
очищення металевих поверхонь

ВІДСКАНУЙ

465 грн
ціна з ПДВ

624 грн ВІДСКАНУЙ

400 грн
ціна з ПДВ

571 грн

Арт. 08931211 Арт. 08931212

Арт. 0893121205

Мастило багатоцільове IІІ, 
400 g

Фізіологічно безпечне безбарвне мастило з 
додаванням багатофункціональних присадок
ідеально підходить для вологих умов 
експлуатації

Арт. 0893107002

Мастило багатоцільове IV, 
400 g

Синтетичне високоефективне мастило з 
твердими білими мастильними речовинами 
•Для високих навантажень
•Температурна стійкість: -45 -- +180 °C

Арт. 0893107003

https://wurth.ua/product/mastilo-bagatocilyove-iii-wurth-400-g
https://wurth.ua/product/ocishhuvac-wurth-nerzaviiucoyi-stali-5l
https://wurth.ua/product/mastilo-bagatocilyove-iv-wurth-400-g
https://wurth.ua/product/mastilo-dlia-dogliadu-za-nerz-stalliu-400-ml
https://wurth.ua/product/mastilo-dlia-dogliadu-za-nerz-stalliu-400-ml
https://wurth.ua/product/zasib-wurth-dlia-vidnovlennia-metalu-400-g
https://wurth.ua/product/ocishhuvac-wurth-nerzaviiucoyi-stali-500-ml
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Спрей мультифункціональний 
MULTI PLUS, 400 ml

Арт. 0893056000

Високоефективний мультифункціональний 
спрей із багатофункціональною 
розпилювальною головкою для універсального 
застосування

Очисник для монтажних 
робіт, 500 ml

Очисник MULTI-CLEAN, H1, 
400 ml

Високоефективний  очисник для технічного 
обслуговування, ремонту та монтажу. Видаляє 
масляні, жирні, сажні та легкосмолисті 
забруднення з корпусів двигуна, редукторів та 
інших компонентів машин та механізмів

Для очищення та тимчасового змащення у 
фізіологічно та екологічно чутливих зонах. Може 
використовуватися в місцях, де відбувається 
обробка або зберігання харчових продуктів

ВІДСКАНУЙ

234 грн
ціна з ПДВ

335 грн ВІДСКАНУЙ

342 грн
ціна з ПДВ

488 грн

Арт. 0890107 Арт. 08901096

ВІДСКАНУЙ

301 грн
ціна з ПДВ

430 грн

569 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

813 грн

Мастило SILIKON-FLUID,     
400 ml

Високоякісне, фізіологічно нешкідливе антиф-
рикційне мастило чи розділовий агент. Містить 
висококонцентровані високоякісні силіконові 
масла

Арт. 0893221000

https://wurth.ua/product/ocisnik-dlia-montaznix-robit-500-ml-art-0890107
https://wurth.ua/product/ocisnik-multi-clean-400-ml
https://wurth.ua/product/xarcove-mastilo-silicon-fluid-400-ml
https://wurth.ua/product/maslo-dlia-texnicnogo-obslugovuvannia-multi-plus-400-ml
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ВІДСКАНУЙ

КОНДИЦІОНУВАННЯ 
АВТОМОБІЛЯ

Станція для обслуговування 
кондиціонерів автобусів та 
вантажівок Coolius A30

Станція для обслуговування 
кондиціонерів Coolius Y50

Арт. W050103031 Арт. W050115003

Для заправки кондиціонерів з холодоагентом 
R134а в автобусах, легкових автомобілях, 
мікроавтобусах, комерційних транспортних 
засобах, тощо

Потужна та надійна станція для обслуговування 
кондиціонерів

Призначена для повністю автоматичного сервісу 
систем кондиціонування на холодоагенті R1234yf

Станція для обслуговування 
кондиціонерів Coolius C20

Арт. W050122000

Повністю автоматична та компактна станція для 
обслуговування кондиціонерів

Призначена для сервісу автомобільних 
кондиціонерів та малолітражних систем 
терморегулювання з холодоагентом CO₂

NEW

https://wurth.ua/katalogi
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Станція для обслуговування кондиціонерів 
Coolius A50

Арт. W050105001

Coolius® A50 повністю автоматична станція. Зручний, мобільний 
і ефективний COOLIUS® A50 поєднує в собі інноваційне технічне 
оснащення і сучасний дизайн

ВІДСКАНУЙ

Станція для обслуговування кондиціонерів 
Coolius Y10

Арт. W050111003

COOLIUS® Y10 повністю автоматична станція. Безпечна, зручна і надійна 
система для заправки кондиціонерів. Зручний, мобільний і ефективний 
COOLIUS® Y10 поєднує в собі інноваційне технічне оснащення і 
сучасний дизайн

ВІДСКАНУЙ

Станція для обслуговування кондиціонерів 
Coolius A10

Арт. W050101003

COOLIUS® A10 повністю автоматична станція. Безпечна, зручна і надійна 
система для заправки кондиціонерів COOLIUS® А10 поєднує в собі 
інноваційне технічне оснащення і сучасний дизайн

ВІДСКАНУЙ

Станція для обслуговування кондиціонерів 
Coolius A05

Арт. W050100570

COOLIUS® A05 повністю автоматична станція. Просте управління і 
унікальна мобільність. Повністю автоматична установка для обслуговування 
кондиціонерів

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

250 440 грн

ціна з ПДВ

171 000 грн
ціна з ПДВ

233 334 грн

ціна з ПДВ

286 680 грн

https://wurth.ua/product/stanciia-dlia-zapravki-kondicioneriv-coolius-a50
https://wurth.ua/product/stanciia-dlia-zapravki-kondicioneriv-coolius-y10-1234yf
https://wurth.ua/product/stanciia-dlia-zapravki-kondicioneriv-coolius-a10-r134a
https://wurth.ua/product/stanciia-dlia-zapravki-kondicioneriv-coolius-a05
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ВІДСКАНУЙ

Холодоагент R1234yf, 10 kg

Арт. 1991712340

Холодоагент нового 
покоління для автомобільного 
кондиціювання

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Холодоагент R1234yf, 5 kg Холодоагент R134a, 12 kg 

Арт. 1991712345 Арт. 1991713412

Холодоагент R1234yf в 325 
разів більш екологічний, 
ніж R134

Високоякісний холодоагент, 
спеціально розроблений для 
використання в автомобільних 
кондиціонерах

1 005 грн 900 грн 1 512 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Олива компресорна PAG 46 
Premium, 250 ml

Олива компресорна PAG 100 
Premium, 250 ml

Мастило POE 100, 210 ml 

Арт. 0892764252 Арт. 0892764255 Арт. 0892764045

Компресорна олива преміум-класу PAG 
(поліалкіленгліколь) для систем кондиціювання 
повітря транспортних засобів з холодоагентами 
R1234yf та R134a

Повністю синтетична олива на основі 
поліалкіленгліколю (PAG), розроблена для 
високоефективного змащування систем 
кондиціонування повітря автомобілів

Спеціальне компресорне масло POE  для систем 
кондиціонування повітря транспортних засобів з 
холодоагентами R134a/R1234yf  з електричними та 
гібридними силовими установками

https://wurth.ua/product/xolodoagent-r1234yf-10-kg
https://wurth.ua/product/xolodoagent-r1234yf-5-kg-2
https://wurth.ua/product/xolodoagent-r134a-12-kg
https://wurth.ua/product/mastilo-dlia-avtokondicioneriv-pag-46-premium-250ml
https://wurth.ua/product/oliva-kompresorna-pag-100-premium-250-ml-art-0892764255
https://wurth.ua/product/maslo-poe-100


43

1 080 грн

ВІДСКАНУЙ

Спрей-дезінфектор 
кондиціонера COOLIUS, з 300 ml

Арт. 0893764102

Для чищення та дезінфекції систем 
кондиціонування транспортних засобів

ціна з ПДВ

2 261 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Детектор витоку фреону 
для кондиціонерів, UV 
флуоресцентна фарба, 240 ml 

Арт. 0892764134

Флуоресцентна добавка для виявлення витоків 
в системах кондиціонування повітря R134a і 
R1234yf

613 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Мастило для вакуумного 
насоса, 250 ml

Арт. 0892764300

Масло для вакуумного насоса Vacuum Pump 
Oil 250 мл - ідеальний вибір для технічного 
обслуговування вакуумних насосів та пристроїв 
для обслуговування систем кондиціонування

Очисник автомобільного кондиц. 
EVAPO FRESH , 100 ml

Арт. 08931393

690 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

Швидкодіючий поглинач запахів для використання 
в системі EVAPO® mat

Очисник кондиціонера 
QUICK FRESH ACTIVE PLUS, 100 ml

Арт. 0893764654

317 грн

ВІДСКАНУЙ

ціна з ПДВ

Антибактеріальний очисник кондиціонера QUICK 
FRESH ACTIVE PLUS розроблений спеціально 
для чищення систем кондиціонування повітря у 
автомобілях

https://wurth.ua/product/sprei-dezinfektor-kondicionera-coolius-z-zondom-rozpiliuvacem-300-ml-art-0893764102
https://wurth.ua/product/detektor-vitoku-freonu-dlia-kondicioneriv-uv-fluorescentna-farba-240ml
https://wurth.ua/product/mastilo-dlia-vakuumnogo-nasosu-vacuum-pump-oil-250-ml
https://wurth.ua/product/ocisnik-kondicionera-avto-evapo-fresh-100-ml
https://wurth.ua/product/antibakterialnii-ocisnik-kondicionera-quick-fresh-active-plus-100-ml
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ВІДСКАНУЙ

Штуцер-перехідник R1234YF 
HDx1/4“ FF

Арт. 1900016182

Перехідний штуцер для під’єднання обладнання до систем, що працюють із 
холодоагентом R1234YF. Забезпечує надійне герметичне з’єднання та сумісність 
із сервісними портами формату 1/4" FF

780 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Клапан  R1234yf

Арт. 0764000342

Призначений для підключення обладнання 
під час діагностики, обслуговування та 
заправлення холодоагента

120 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Клапан R134A для 
японського авто

Арт. 0764000055

Для автомобільних систем кондиціювання 

132 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Пристрій для інспекції 
кліматичних систем 

Арт. 1900014756

Пристрій для інспекції кліматичних систем.         
Є надійним і простим у використанні

16 854 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Аналізатор фреону нового 
покоління 1234YF

Арт. W067000100

Забезпечує просту та точну перевірку якості 
холодоагенту R1234YF в автомобільній 
системі кондиціювання

66 000 грн
ціна з ПДВ

https://wurth.ua/product/stucer-perexidnik-r1234yf-hdx14-ff
https://wurth.ua/product/klapan-r1234yf
https://wurth.ua/product/universalnii-klapan-r134a-dlia-iaponskix-avto
https://wurth.ua/product/pristrii-dlia-inspekciyi-klimaticnix-sistem
https://wurth.ua/product/analizator-freonu-novogo-pokolinnia-1234yf-art-w067000100
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АКУМУЛЯТОРНИЙ
ІНСТРУМЕНТ RED STRIPE

ВІДСКАНУЙ

NEW

https://wurth.ua/redstripe_batterypower
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ЕЛЕКТРОІНСТРУМЕНТ
WORKSHOP
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3 840 грн

18 000 грн

5 400 грн

12 000 грн

ціна з ПДВ

ціна з ПДВ

ціна з ПДВ

ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

ВІДСКАНУЙ

ВІДСКАНУЙ

ВІДСКАНУЙ

Дриль електричний ударний 
BS 105 Power, WORKSHOP

Відбійний молоток SDS hex 
30 MH 45, WORKSHOP

Міксер для будівельних 
сумішей RW 1600,             
WORKSHOP

Перфоратор електричний 
SDS max BMH 45, 
WORKSHOP

Арт. 16023152

Арт. 1602575145

Арт. 16028410

Арт. 16025571

Завдяки високій продуктивності та продуманій 
ергономіці дриль BS 105 Power забезпечує 
комфортну, контрольовану та точну роботу як у 
майстернях, так і на будмайданчику

Ефективно руйнує бетон, кам’яні конструкції та 
асфальт, забезпечуючи високу продуктивність 
і стабільну роботу навіть за тривалих 
навантажень. Енергія удару: 45 Дж

Потужний двошвидкісний інструмент, 
призначений для ефективного перемішування 
будівельних сумішей будь-якої в'язкості — від 
фарб та клеїв до густих розчинів і штукатурок

Поєднує в собі потужний удар 12 Дж, надійну 
конструкцію та широкий набір функцій, що 
дозволяє ефективно працювати з бетоном, 
каменем та іншими твердими матеріалами

NEW NEW

NEW NEW

13 200 грн

4 440 грн

ціна з ПДВ

ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

ВІДСКАНУЙ

Відбійний молоток SDS max 
MH 20, WORKSHOP

Перфоратор електричний 
SDS plus H 30, WORKSHOP

Арт. 1602575120

Арт. 16082042

Поєднує екстремальну силу удару, надійність 
професійного класу та продуману ергономіку, 
що забезпечує ефективність навіть у 
найскладніших умовах будівництва

Завдяки продуманій конструкції та 
багатофункціональності H 30 забезпечує 
стабільну продуктивність навіть під інтенсивним 
навантаженням

NEW

NEW

https://wurth.ua/product/dril-elektricnii-udarnii-bs-105-power
https://wurth.ua/product/vidbiinii-molotok-sds-hex-30-mh-45
https://wurth.ua/product/mikser-dlia-budivelnix-sumisei-rw-1600
https://wurth.ua/product/perforator-elektricnii-sds-max-bmh-45
https://wurth.ua/product/vidbiinii-molotok-sds-max-mh-20
https://wurth.ua/product/perforator-elektricnii-sds-plus-h-30
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Кутова шліфувальна машина         
AWS 10-125 Compact, WORKSHOP 

Високоточний інструмент, спеціально розроблений для 
професійних ріжучих робіт по металу, каменю та кераміці
Завдяки потужному двигуну та розширеним електронним 
системам контролю модель забезпечує чистий, рівний 
та стабільний різ навіть під високим навантаженням.  
Потужність: 1020 Вт. Модель оптимізована виключно для 
операцій з різання.

Арт. 1607012010
3 600 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

4 200 грн 5 400 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Кутова шліфувальна машина 
AWS 14-125 Basic, WORKSHOP

Кутова шліфувальна машина 
AWS 18-125 Power, WORKSHOP 

Арт. 1607012014 Арт. 1607012018

Завдяки потужному двигуну та розширеним електронним системам 
контролю модель забезпечує чистий, рівний та стабільний різ навіть під 
високим навантаженням. Потужність: 1400 Вт

Високоточний інструмент, спеціально розроблений для професійних 
ріжучих робіт по металу, каменю та кераміці. Потужність: 1800 Вт

NEW

NEW

NEW

https://wurth.ua/product/kutova-slifuvalna-masina-aws-10-125-compact
https://wurth.ua/product/kutova-slifuvalna-masina-aws-14-125-basic
https://wurth.ua/product/kutova-slifuvalna-masina-aws-18-125-power
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Кутова шліфувальна машина 
AWS 20-230 Basic, WORKSHOP 

Високопотужний інструмент, створений для важких 
будівельних, демонтажних та різальних робіт
Модель забезпечує максимальну глибину різу, стабільну 
роботу під екстремальними навантаженнями та підвищену 
витривалість у професійних умовах. Потужність: 2000 Вт

Арт. 1607090020
5 760 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

6 480 грн 6 960 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Кутова шліфувальна машина 
AWS 24-230 Basic, WORKSHOP

Кутова шліфувальна машина 
AWS 28-230 Power, WORKSHOP

Арт. 1607090024 Арт. 1607090028

Модель вирізняється витривалістю, стабільністю та надійністю, що робить її 
оптимальним вибором для будівництва, демонтажу та металоконструкцій. 
Потужність: 2400 Вт

Високопотужний професійний інструмент, призначений для інтенсивних 
робіт із різання та шліфування твердих матеріалів. Потужність: 2800 Вт

NEW

NEW NEW

https://wurth.ua/product/kutova-slifuvalna-masina-aws-20-230-basic
https://wurth.ua/product/kutova-slifuvalna-masina-aws-24-230-basic
https://wurth.ua/product/kutova-slifuvalna-masina-aws-28-230-power
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Розмір рукавиць 8 Розмір рукавиць 9 Розмір рукавиць 10

ІНСТРУМЕНТИ
ТА АКСЕСУАРИ

1 200 грн 1 200 грн 1 200 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Набір для різки металу 
BASIC- 8

Набір для різки металу 
BASIC- 9

Набір для різки металу 
BASIC- 10

Арт. K000081351 Арт. K000081352 Арт. K000081353

Готовий комплект для точного різання та максимального захисту.
50 високоякісних дисків забезпечують чистий і швидкий різ сталі, а рукавиці рівня захисту Level D гарантують надійний захист від порізів під час 
інтенсивних робіт. Практичне поєднання для тих, хто цінує ефективність і безпеку

NEW NEW NEW

https://wurth.ua/komplekti-razom-deshevshe
https://wurth.ua/komplekti-razom-deshevshe
https://wurth.ua/komplekti-razom-deshevshe
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1200 грн 1200 грн 1200 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Набір для різки металу 
BASIC+ - 9

Набір для різки металу 
BASIC+ - 10

Набір для різки металу 
BASIC+ - 11

Арт. K000081354

Розмір рукавиць 9 Розмір рукавиць 10 Розмір рукавиць 11

Арт. K000081355 Арт. K000081356

Надійний набір для щоденних робіт зі сталлю.
50 відрізних дисків забезпечують стабільний результат різання, а міцні шкіряні рукавиці W40 додають захист і комфорт при робочих навантаженнях. 
Оптимальний вибір для майстерень та сервісів.

3 600 грн 24 000 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Набір для різки металу STANDART+ Набір для різки металу PREMIUM

Арт. K000081357 Арт. K1664101250-03

Максимальна продуктивність і базовий захист в одному комплекті. 
150 дисків забезпечать великий запас для тривалих робіт, а захисний 
щиток BASIC ефективно оберігає обличчя та очі від іскор і уламків. 
Ідеальне рішення для інтенсивного щоденного використання

Потужний набір для інтенсивного різання металу
Кутова шліфувальна машина AWS 14-125 Basic забезпечує високу 
продуктивність під час щоденних робіт, а 1000 відрізних дисків 
гарантують стабільну якість різання та великий запас витратних матеріалів

NEW NEW NEW

NEW NEW

https://wurth.ua/komplekti-razom-deshevshe
https://wurth.ua/komplekti-razom-deshevshe
https://wurth.ua/komplekti-razom-deshevshe
https://wurth.ua/komplekti-razom-deshevshe
https://wurth.ua/komplekti-razom-deshevshe
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6 888 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

5 009 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Набір інструментів універсальний, 134 шт., в кейсі, RED STRIPE

Набір інструментів з тріскачками, 1/4+3/8+1/2IN, 154 шт., в кейсі, RED STRIPE

Універсальний і міцний набір інструментів, ідеально 
підходить для автомеханіків

Хром-ванадієва сталь (торцеві головки, подовжувачі, 
ключі з тріскачкою та гайкові ключі)

Кейс виготовлений методом видувного формування та 
має металевий замок – ексклюзивний дизайн Wurth, 
ідеально підходить до системи організації ORSY

Універсальність і масштабність: поєднання 
найпоширеніших типів аксесуарів для широкого спектру 
застосувань у сферах промислового обслуговування, 
будівельних проектів, ремонту автомобілів і складання 
меблів

Хром-ванадієва сталь

Звичайний крутний момент, необхідний для затягування/
відкручування болтів і гайок великих діаметрів, 
зумовлює потребу в дуже міцній сталі. Хром-ванадієвий 
сплав (суміш двох або більше металів) підвищує стійкість 
до появи іржі та забезпечує додаткову міцність і твердість 
у складних умовах експлуатації

Арт. 5763200134

Арт. 5763100154

NEW

9 840 грн

7 156 грн

https://wurth.ua/product/nabir-instrumentiv-universalnii-134-st-v-keisi-red-stripe-art-5763200134
https://wurth.ua/product/nabir-instrumentiv-z-triskackami-143812-154-st-v-keisi-red-stripe
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ціна з ПДВ ціна з ПДВ

1 008 грн 1 500 грн

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Набір інструментів з тріскачкою, 1/4IN, 
12-гр., 17 шт., в кейсі, RED STRIPE

Набір інструментів з тріскачкою, 1/4IN, 
12-гр., 24 шт., в кейсі, RED STRIPE

Універсальність і масштабність: поєднання найпоширеніших типів
аксесуарів для широкого спектра застосувань у сферах промислового
обслуговування, будівельних проектів, ремонту автомобілів і складання
меблів

Міцна конструкція, що гарантує довговічність, у поєднанні з легкістю – 
ідеальна комбінація, яка забезпечує надійність у виконанні будь-якого
завдання, не перевантажуючи користувача

Арт. 5763114217 Арт. 5763114224

ціна з ПДВ ціна з ПДВ

1 352 грн 1 890 грн

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Набір інструментів з тріскачкою, 1/4IN, 12-
гр., 32 шт., в кейсі, RED STRIPE

Набір інструментів з тріскачкою, 3/8IN, 12-
гр., 24 шт., в кейсі, RED STRIPE

Універсальність і масштабність: поєднання найпоширеніших типів аксесуарів для широкого спектра застосувань у сферах промислового обслуговування, 
будівельних проектів, ремонту автомобілів і складання меблів

Арт. 5763114232 Арт. 5763138224

NEW

NEW NEW

NEW

1 440 грн

1 932 грн 2 700 грн

https://wurth.ua/product/nabir-golovok-torcevix-z-triskackoiu-14in-12-gr-17-st-red-stripe
https://wurth.ua/search?search=5763114224
https://wurth.ua/product/nabir-golovok-torcevix-z-triskackoiu-14in-12-gr-32-st-red-stripe
https://wurth.ua/product/nabir-golovok-torcevix-z-triskackoiu-38in-12-gr-24-st-red-stripe
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370 грн 630 грн 97 грн 180 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ ціна з ПДВ ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Набір біт 1/4IN, S2, 
32 шт., RED STRIPE

Набір біт 1/4IN, S2, 
48 шт., RED STRIPE

Набір біт PH+PZ+SL, 
1/4IN, L25 mm, S2, 10 
шт., RED STRIPE

Набір біт для 
шурупокрута UNIVER-
SAL,16 шт., RED STRIPE

Арт. 5764625032 Арт. 5764600048 Арт. 5764625110 Арт. 5764999001901

Комплексний набір біт, який 
містить найбільш поширені розміри 
біт, виготовлені зі сталі S2 

Комплексний набір біт, який 
містить найбільш поширені розміри 
біт, виготовлені зі сталі S2 

Набір біт, який містить шліцеві (SL), 
хрестоподібні (PH) біти та біти 
Pozidriv (PZ) 

Набір біт, який містить шліцеві 
(SL), хрестоподібні (PH) біти, 
шестигранні (HEX), Torx (TX)

NEW NEW NEW NEW

2 187 грн 1 073 грн857 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙВІДСКАНУЙ

Набір викруток ударних 
шліц+РН, 3-компонентна 
рукоятка, 5 шт., ZEBRA 

Набір викруток шліц+PH, VDE, 
5шт, ZEBRA

Набір викруток шліц+РН, 
ударні, стрижень HEX, 6 шт., 
RED STRIPE

Арт. 06139015 Арт. 061396325Арт. 5751940306

Набір викруток ZEBRA® з наскрізним 
металевим стрижнем, шліц та РН. З ударним 
ковпачком і шестикутником на стрижні

Набір викруток електроізольованих ZEBRA® 
VDE з компактною конструкцією стрижня, шліц і 
РН. Ультратонкий дизайн

Призначені для робіт з великим ударним 
навантаженням. Стрижень проходить крізь 
ручку, що дозволяє вдаряти по кінцю молотком 
для відкручування заіржавілих або застряглих 
кріплень, не пошкоджуючи ручку

528 грн 900 грн 138 грн

2 916 грн 1 224 грн 1 431 грн

https://wurth.ua/product/nabir-bit-14in-s2-32-st-red-stripe-art-5764625032
https://wurth.ua/product/nabir-bit-14in-s2-48-st-red-stripe-art-5764600048
https://wurth.ua/product/nabir-bit-phpzsl-14in-l25-mm-s2-10-st-red-stripe-art-5764625110
https://wurth.ua/product/nabir-bit-dlia-surupokruta-universal-16-st
https://wurth.ua/product/nabir-vikrutok-zebra-udarni-sestigranni-slic-ta-rn-5st
https://wurth.ua/product/nabir-vikrutok-zebra-elektroizolyovanix-slic-ta-rn-5st
https://wurth.ua/product/nabir-vikrutok-slicrn-udarni-strizen-hex-6-st-red-stripe-art-5751940306
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672 грн 999 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Набір біт і викрутка 
для виконання точних 
механічних робіт

Набори викруток точної 
механіки

Арт. 06134895

Арт. 0613482888
Арт. 0613482999

Змішаний асортимент біт для точного 
машинобудування. Набір містить усі біти, 
необхідні для тонкої і точної роботи в сфері 
точного машинобудування та електроніки 

3 150 грн 3 591 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Набір ключів гайкових 4в1, 
двострононні з тріскачками, 
8-19 mm, 3 шт., ZEBRA 

Набір екстракторів для 
викручування зламанних 
болтів та шпильок

Набір екстракторів для 
зламанних гвинтів

Арт. 071425730 Арт. 069014

Прямий, тонкий інструмент професійної якості 
ZEBRA®. Практичний набір з двосторонніх 
накидних ключів з тріскачками

Набір різьбових екстракторів призначений для 
видалення зламаних болтів і гвинтів діаметром 
від 6 до 16 мм (або 1/4–5/8 дюйма)

Набір екстракторів призначений для видалення 
зламаних гвинтів і болтів зі сліпих та глухих 
отворів без пошкодження різьби

Розмір Артикул Акція, грн з 
ПДВ

M3-M18 0695684353 536
М3-M24 0695684540 766
M3-M45 0695684727 1 638

4 464 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Набір спіральних головок 
1/2ZO, 14 шт.

Арт. 096513900

Для вилучення гвинтів з круглими головками та 
гайок. Конічний спіральний профіль 

896 грн 5 952 грн

4 788 грн

https://wurth.ua/product/nabir-bit-i-vikrutka-dlia-vikonannia-tocnix-mexanicnix-robit
https://wurth.ua/search?search=0613482
https://wurth.ua/product/nabir-dvostoronnix-nakidnix-gaikovix-kliuciv-z-triskackoiu
https://wurth.ua/product/nabir-dlia-vikrucuvannia-spilyok-25-st
https://wurth.ua/product/nabir-spiralnix-golovok-12zo-14-predmetiv
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20 280 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Візок інструментальний  
STANDARD, з інструментами, 
8.4, RED STRIPE 

Візок інструментальний 
STANDARD, 8.4, 7 шухляд, 
порожній, RED STRIPE 

Арт. 5584841007

Надійне рішення для зберігання інструментів, 
виконане зі стійкої сталевої конструкції та вкритим 
стильним червоним порошковим покриттям

Інструментальний візок RED STRIPE – це міцне 
та стильне рішення для зберігання інструментів, 
виконане у яскравому червоному кольорі

Кількість. 
шт. Артикул Ціна, грн з 

ПДВ
170 5584841111 45 600
242 5584841112 48 000
285 5584841113 51 600

ВІЗКИ ІНСТРУМЕНТАЛЬНІ
RED SRTIPE

NEW NEW

https://wurth.ua/search?search=558484111
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32 280 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

41 880 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ
Кількість. 

шт. Артикул Ціна, грн з 
ПДВ

242 5584841114 60 000
324 5584881111 86 400

Візок інструментальний PLUS, 
з інструментами, RED STRIPE

Візок інструментальний PLUS, 
8.4, 7 шухляд, порожній,   
RED STRIPE

Візок інструментальний PLUS, 
8.8, 7 шухляд, порожній,    
RED STRIPE

Інструментальний візок PLUS лінійки RED STRIPE 
– це міцне та просторе рішення для зберігання 
інструментів, виконане зі сталевої конструкції з 
якісним порошковим покриттям

Багатофункціональний візок для інструментів з колесами, висувними ящиками на 
кулькопідшипниках для гаражних майстерень, складів і ремонтних майстерень.
Візок має шухляди різного розміру, кожна з яких витримує навантаження 30 кг

Арт. 5584840007 Арт. 5584880007

NEW NEW NEW

https://wurth.ua/product/vizok-instrumentalnii-plus-84-7-suxliad-poroznii-demontkolesa-red-stripe-art-5584840007
https://wurth.ua/product/vizok-instrumentalnii-plus-88-7-suxliad-poroznii-demontkolesa-red-stripe-art-5584880007
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Знімач стопорних кілець, тип D 
внутрішні, вигнуті, RED STRIPE

Знімач стопорних кілець, тип C 
внутрішні, прямі, RED STRIPE

Знімач стопорних кілець, тип B зовнішні, 
вигнуті, RED STRIPE

Знімач стопорних кілець, тип A зовнішні, 
прямі, RED STRIPE

Розмір, мм Артикул

3-10 5772002201
10-25 5772002202
19-60 5772002203

40-100 5772002204
85-140 5772002205

Розмір, мм Артикул

3-10 5772002001
10-25 5772002002
19-60 5772002003

40-100 5772002004
85-140 5772002005

Розмір, мм Артикул

3-10 5772002301

10-25 5772002302

19-60 5772002303

40-100 5772002304

85-140 5772002305

Розмір, мм Артикул

3-10 5772002101

10-25 5772002102

19-60 5772002103

40-100 5772002104

85-140 5772002105

Міцні, довговічні та зносостійкі знімачі RED STRIPE для встановлення та зняття внутрішніх/зовнішніх стопорних кілець в умовах обмеженого простору

Міцні, довговічні та зносостійкі знімачі RED STRIPE для встановлення та зняття внутрішніх/зовнішніх стопорних кілець в умовах обмеженого простору

NEW NEW

NEW NEW
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ціна з ПДВ ціна з ПДВ

596 грн 810 грн

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Ножиці по металу комбіновані,        
праві/ліві, L190 mm

Ножиці по металу BERLIN, праві

• Леза з нержавіючої сталі з тривалим терміном служби
• Пластмасова рукоятка
• Автоматичне розкриття ножиць в процесі різання для комфорту в роботі 
(вбудована пружина між рукоятками)
• Стопорний важіль

• Індукційне загартування ріжучої кромки гарантують тривалий термін 
служби і оптимальну продуктивність
• Повністю загартовані ножиці для листового металу (головка і рукоятка)
• Для листового металу та нержавіючої сталі товщиною до 1 мм

ціна з ПДВ ціна з ПДВ
1 395 грн 1 675 грн

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

Ножиці по металу, праві, L260 mm, ZEBRA Ножиці по металу, ліві, L260 mm, ZEBRA

• Фасонна рукоятка із 2-компонентного пластику
• Запобігає ковзанню руки
• Нижня рукоятка виконана з 1-компонентної пластмаси
• При відкритті або закритті ножиць можна переміщувати палець нижньою 
рукояткою

• Фасонна рукоятка із 2-компонентного пластику
• Запобігає ковзанню руки
• Нижня рукоятка виконана з 1-компонентної пластмаси
• При відкритті або закритті ножиць можна переміщувати палець нижньою 
рукояткою

Арт. 071303100 Арт. 071303120

Арт. 07140314 Арт. 07140315

794 грн

1 860 грн 2 233 грн

1 080 грн

https://wurth.ua/product/nozici-po-metalu-kobinovani
https://wurth.ua/product/nozici-po-metalu-berlin-pravi
https://wurth.ua/product/nozici-po-metalu-pravi-l260-mm
https://wurth.ua/product/nozici-po-metalu-livi-l260-mm-2
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Свердло спіральне подовжене DIN340-
HSS-D3,0, ZEBRA

Розмір, мм Артикул Акція, грн з ПДВ
3.0 0624200300 110,70

3.5 0624200350 123,54
3.8 0624200380 161,10
4.0 0624200400 132,84
4.2 0624200420 134,34
4.5 0624200450 143,22
5.0 0624200500 187,38
6.0 0624200600 197,52
6.5 0624200650 214,74
6.8 0624200680 268,38
7.0 0624200700 300,54
7.5 0624200750 319,92
8.0 0624200800 398,10
8.5 0624200850 390,72
9.0 0624200900 434,94
9.5 0624200950 459,96

10.0 0624201000 535,20

Диск пелюстковий флісовий RED PERFECT 3D, 
D125, 22,23 mm, ZEBRA

Тип Артикул Акція, грн з ПДВ

COARSE 0585710320 327,540

MEDIUM 0585710321 327,540

FINE 0585710322 327,540

VERYFINE 0585710323 327,540
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Розмір Артикул Акція, грн 
з ПДВ

MX-D6-WL14 мм 0616007000 197,10

MX-D9,6-WL18 мм 0616007011 496,32

MX-D12-WL19 мм 0616007031 436,14

MX-D12-WL25 мм 0616007041 747,06

Розмір Артикул Акція, грн 
з ПДВ

MX-D12-WL25 мм 0616004041 686,22

Борфреза конічна DIN SPG

Борфреза круглоконічна

Розмір Артикул Акція, грн 
з ПДВ

MX-D12-WL25 мм 0616000041 864,36

MX-D6-WL18 мм 0616001011 470,28

MX-D9,6-WL19 мм 0616001031 681,42

Борфреза циліндрична DIN ZYA

Розмір Артикул Акція, грн 
з ПДВ

∅3×14×38 мм 0616004000 233,82

Борфреза карбідна

Розмір Артикул Акція, грн 
з ПДВ

MX-D12-WL30 мм 0616006041 713,88

Борфреза параболічна

Розмір Артикул Акція, грн 
з ПДВ

MX-D6-WL18 мм 0616002011 695,04

MX-D9,6-WL19 мм 0616002031 642,90

Розмір Артикул Акція, грн 
з ПДВ

MX-D6-WL47 мм 0616003010 591,12

Борфреза сфероциліндрична Борфреза сферична

4 797 грн
ціна з ПДВ

6 396 грн ВІДСКАНУЙ

2 448 грн
ціна з ПДВ

3 265 грн ВІДСКАНУЙ

Набір борфрез TC-ALU, 5 шт. Набір борфрез TC-MX, 5 шт.

Арт. 0616800000 Арт. 0616500000

https://wurth.ua/product/nabir-tverdosplavnix-borfrez-dlia-aliuminiiu
https://wurth.ua/product/nabir-tverdosplavnix-frez-zubi-mx-2
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Маркер перманентний 
лаковий, 2-4 mm

Маркер перманентний 
лаковий, 1-2 mm

Маркер перманентний 
пастоподібний, 10 mm

Всі кольори мають термостійкість                   
до +400°C. Білий колір залишається видимим 
при температурі до +1000°C

Підходить практично для всіх матеріалів і 
поверхонь, таких як метал, пластмаса, скло, 
картон/папір, дерево, камінь, шкіра і т.д

Арт. 0967910303 (білий) Арт. 0967910313 (білий) Арт. 0967911103 (білий)
Арт. 0967910302 (червоний) Арт. 0967910312 (червоний) Арт. 0967911102 (червоний)
Арт. 0967910301 (чорний) Арт. 0967910311 (чорний) Арт. 0967911101 (чорний)

Ідеально підходить для поверхонь з 
поганою адгезією. Стійкий до сонячного 
випромінювання та до розмивання

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

248 грн
ціна з ПДВ

330 грн

232 грн
ціна з ПДВ

310 грн

341 грн
ціна з ПДВ

454 грн
червоний206 грн

ціна з ПДВ

275 грн

Маркер перманентний чорнильний 
STANDART, 1,5-3 mm

Маркер перманентний чорнильний 
PREMIUM, 1 mm

Ідеально підходить для використання в 
автомобілебудуванні, промисловості та торгівлі

Маркування майже на всіх поверхнях, 
наприклад, на металі, пластику та склі

Арт. 0967915303 (синій) Арт. 0967915312 (червоний)
Арт. 0967915302 (червоний) Арт. 0967915311 (чорний)
Арт. 0967915301 (чорний)

ВІДСКАНУЙ ВІДСКАНУЙ

93 грн 170 грн
ціна з ПДВ ціна з ПДВ

124 грн 227 грн

https://wurth.ua/search?search=096791030&search=096791030
https://wurth.ua/search?search=096791031&search=096791031
https://wurth.ua/search?search=096791110&search=096791110
https://wurth.ua/search?search=096791530
https://wurth.ua/search?search=096791531&search=096791531
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B2B-КАБІНЕТ

Компанія «ВЮРТ-УКРАЇНА» пропонує розширений клієнтський сервіс та 
додаткові переваги в обслуговуванні:

	► Специфікація,  каталог, спеціальні пропозиції, документи, історія 
замовлень та всіх оплат компанії

	► Персональні налаштування під кожного користувача

	► Індивідуальні ціни та бонусна система

ДЛЯ КОРПОРАТИВНИХ КЛІЄНТІВ 
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ЗАСОБИ ІНДИВІДУАЛЬНОГО
ЗАХИСТУ
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М’які та зручні безшовні рукавиці

Рукавиці для захисту від порізів PU, 
LEVEL D

Виконані з синтетичного волокна UHMWPE (поліетиленова 
надвисока молекулярна маса) Ці волокна мають міцність 
на розрив в 10-15 разів більше, ніж сталь, що є секретом 
максимальних параметрів зносу, розрідження та розриву 

Арт. 08994071.. 
133 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Міцні робочі рукавиці зі спилка з посиленням на 
долоні та вказівним пальцем

Рукавиці захисні W40, шкіра

Арт. 53500001..

від125 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

222 грн

208 грн

•	 Тильна сторона руки із щільної бавовняної тканини
•	 Захист кістяшок та кінчиків пальців зі спилка
•	 Прогумовані манжети для додаткової безпеки
•	 Подвійний шов
•	 Підкладка напівфланелева 

https://wurth.ua/search?search=08994071
https://wurth.ua/search?search=53500001
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РОБОЧИЙ
ОДЯГ ТА 
ВЗУТТЯ
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Футболка з чудовим дизайном прямого крою

Футболка JOB+

•	 Круглий виріз
•	 Підсилююча вставка на горловині
•	 Бавовняний трикотаж

Арт. M446209.. (сіра)
Арт. M446213.. (біла)

Арт. M446212.. (синя)
Арт. M446214.. (димна)

Арт. M446780.. (антрацит) Арт. M446208.. (темно-синя)
Арт. M446210.. (чорна) Арт. M446216.. (зелена)
Арт. M446211.. (червона) Арт. M446661.. (лайм)

480 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Практичні подовжені шорти довжиною ¾ забезпечують 
максимальний комфорт для роботи в теплі дні. Завдяки наяв-
ності спеціальних кишень для наколінників вони дозволяють 
комфортніше працювати, стоячи на колінах, ніж шорти

Шорти подовжені робочі CETUS

Арт. M413149.. (сині) Арт. M413153.. (зелені)
Арт. M413151.. (білі) Арт. M413154.. (червоні)
Арт. M413152.. (бежеві) Арт. M413155.. (яскраво-сині)

1 020 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

https://wurth.ua/shop/futbolka-job0506011283
https://wurth.ua/shop/sorti-podovzeni-roboci-cetus0506010947
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Забезпечує не лише охолоджувальний ефект, але й високу 
видимість завдяки яскравому жовтому або оранжевому 
кольору
Виготовлений відповідно до стандартів EN 20471, він ідеально 
підходить для роботи на відкритому повітрі та в умовах низької 
видимості. Забезпечує комфорт та безпеку під час роботи в 
спекотну погоду

Жилет охолоджувальний світловідбивний

Арт. M409562.. (оранжевий)
Арт. M409563.. (жовтий)

3 310 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Легкий жилет забезпечує охолоджувальний ефект завдяки 
технології Inuteq H2O®
Жилет забезпечує комфорт під час роботи в спекотну погоду

Жилет охолоджувальний

Арт. M402168 ...

3 104 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ
•	 Антибактеріальний і придатний для прання в пральній машині
•	 Простий у використанні та повторному застосуванні
•	 Легкий, нетоксичний і міцний
•	 Забезпечує комфортне охолодження до 8 годин 

https://wurth.ua/search?search=M409562
https://wurth.ua/search?search=M402168
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Стильна та функціональна бейсболка з охолоджувальним 
ефектом, яка забезпечить прохолоду і комфорт навіть під 
прямим сонячним промінням. Виготовлена з високоякісних 
матеріалів, бейсболка ідеально підходить для тривалого 
носіння

Бейсболка охолоджувальна, чорна

Арт. M474294..

1 592 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

Забезпечить прохолоду під час роботи. Він легко кріпиться на 
шиї, забезпечуючи охолоджувальний ефект протягом усього 
дня. Комір занурюється у воду максимум на 2 хвилини, а 
надлишок води ретельно віджимається. Випаровування води 
створює ефект охолодження

Комір шийний охолоджувальний, чорний

Арт. M457106999

1 031 грн
ціна з ПДВ

ВІДСКАНУЙ

https://wurth.ua/search?search=M474294
https://wurth.ua/product/komir-siinii-oxolodzuvalnii
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УВАГА!
Фактична придатність взуття 
залежить від індивідуальних 
умов експлуатації. У 
разі сумнівів користувач 
повинен дотримуватися 
вимог відповідної 
професійної асоціації

M416171 M426034 5358721 M416179 M416180 5358510 53585103 53585101 M428024 53587295 53587268 53587019 M022080 53585304 53585303 53580027 M418131 M422141 53589001 M422168 M422212 53588027 53587163 M418219 M422211 M422178 53585301 53586038 M423044 53585302
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КЛАС БЕЗПЕКИ S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S2 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S5 SBH S7
Проти ковзання SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC

Стійкість до вуглеводнів FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO

Захисний підносок Скловолокно Композит Скловолокно Скловолокно Скловолокно Композит Композит Композит Скловолокно Композит Метал Композит Метал Композит Композит Композит Композит Скловолокно Метал Скловолокно Скловолокно Композит Композит Композит Композит Композит Метал Скловолокно Кевлар

Захисна пластина Текстиль Текстиль Метал Текстиль Текстиль Кевлар Кевлар Кевлар Текстиль Композит Композит Метал Кевлар Кевлар Метал Текстиль Текстиль Метал Текстиль Текстиль Метал Метал Текстиль Композит Текстиль Метал Кевлар

Матеріал Текстиль Замша Шкіра Текстиль Замша Текстиль Текстиль Замша Замша Замша Текстиль Шкіра Шкіра Шкіра Шкіра Шкіра Шкіра Замша Шкіра Замша Нубук Шкіра Шкіра PET нитка Текстиль Шкіра Шкіра ПВХ PUR Шкіра

Лінійка MODYF MODYF Workshop MODYF MODYF Workshop Workshop Workshop MODYF MODYF MODYF Workshop MODYF Workshop Workshop Workshop MODYF MODYF Workshop MODYF MODYF Workshop Workshop MODYF MODYF MODYF Workshop Workshop Workshop Workshop

ESD (антистатичн.) ESD ESD ESD ESD ESD ESD ESD ESD

Жаростійкість HRO HRO HRO HRO HRO HRO HRO HRO HRO

Морозостійкість CI CI CI CI CI CI CI CI CI

Водостійкість WR

ХАРАКТЕРИСТИКИ ЗАХИСНОГО ВЗУТТЯ

ХАРАКТЕРИСТИКИ РОБОЧОГО ВЗУТТЯ

УВАГА!
Фактична придатність взуття 
залежить від індивідуальних 
умов експлуатації. У 
разі сумнівів користувач 
повинен дотримуватися 
вимог відповідної 
професійної асоціації

M4151210 M4270310 53580202 53580203 53580201 53587331 53587096 53580216 53588010 53587006 53580204 53580227 53586061 53586036
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КЛАС БЕЗПЕКИ O1 O2 O2 O2 O2 O2 O2 O2 O2 O2 O2 O2 O4 O4
Проти ковзання SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC

Стійкість до вуглеводнів FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO

Матеріал Текстиль Текстиль Замша Текстиль Текстиль Замша Текстиль Шкіра Шкіра Шкіра Шкіра Шкіра ПВХ ПВХ

Лінійка MODYF MODYF Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop

Жаростійкість HRO HRO

Морозостійкість CI CI

Водостійкість WR

ЗАСОБИ ІНДИВІДУАЛЬНОГО ЗАХИСТУ —  РОБОЧЕ ВЗУТТЯ

Тел.: +38 067 585 12 12, +38 093 585 12 12
+38 050 585 12 12, +38 044 585 12 12 E-mail: office@wurth.ua
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УВАГА!
Фактична придатність взуття 
залежить від індивідуальних 
умов експлуатації. У 
разі сумнівів користувач 
повинен дотримуватися 
вимог відповідної 
професійної асоціації

M416171 M426034 5358721 M416179 M416180 5358510 53585103 53585101 M428024 53587295 53587268 53587019 M022080 53585304 53585303 53580027 M418131 M422141 53589001 M422168 M422212 53588027 53587163 M418219 M422211 M422178 53585301 53586038 M423044 53585302
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КЛАС БЕЗПЕКИ S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S1P S2 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S3 S5 SBH S7
Проти ковзання SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC

Стійкість до вуглеводнів FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO

Захисний підносок Скловолокно Композит Скловолокно Скловолокно Скловолокно Композит Композит Композит Скловолокно Композит Метал Композит Метал Композит Композит Композит Композит Скловолокно Метал Скловолокно Скловолокно Композит Композит Композит Композит Композит Метал Скловолокно Кевлар

Захисна пластина Текстиль Текстиль Метал Текстиль Текстиль Кевлар Кевлар Кевлар Текстиль Композит Композит Метал Кевлар Кевлар Метал Текстиль Текстиль Метал Текстиль Текстиль Метал Метал Текстиль Композит Текстиль Метал Кевлар

Матеріал Текстиль Замша Шкіра Текстиль Замша Текстиль Текстиль Замша Замша Замша Текстиль Шкіра Шкіра Шкіра Шкіра Шкіра Шкіра Замша Шкіра Замша Нубук Шкіра Шкіра PET нитка Текстиль Шкіра Шкіра ПВХ PUR Шкіра

Лінійка MODYF MODYF Workshop MODYF MODYF Workshop Workshop Workshop MODYF MODYF MODYF Workshop MODYF Workshop Workshop Workshop MODYF MODYF Workshop MODYF MODYF Workshop Workshop MODYF MODYF MODYF Workshop Workshop Workshop Workshop

ESD (антистатичн.) ESD ESD ESD ESD ESD ESD ESD ESD

Жаростійкість HRO HRO HRO HRO HRO HRO HRO HRO HRO

Морозостійкість CI CI CI CI CI CI CI CI CI

Водостійкість WR

УВАГА!
Фактична придатність взуття 
залежить від індивідуальних 
умов експлуатації. У 
разі сумнівів користувач 
повинен дотримуватися 
вимог відповідної 
професійної асоціації

M4151210 M4270310 53580202 53580203 53580201 53587331 53587096 53580216 53588010 53587006 53580204 53580227 53586061 53586036
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КЛАС БЕЗПЕКИ O1 O2 O2 O2 O2 O2 O2 O2 O2 O2 O2 O2 O4 O4
Проти ковзання SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC SRC

Стійкість до вуглеводнів FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO FO

Матеріал Текстиль Текстиль Замша Текстиль Текстиль Замша Текстиль Шкіра Шкіра Шкіра Шкіра Шкіра ПВХ ПВХ

Лінійка MODYF MODYF Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop Workshop

Жаростійкість HRO HRO

Морозостійкість CI CI

Водостійкість WR

WURTH.UA

http://wurth.ua
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Сандалії захисні SUMMER X, S1P, пара, MODYF

3 784 грн
ціна з ПДВ

•	 Дихаюча замша
•	 Внутрішня підкладка з поролону з 

ефектом пам'яті
•	 Композитний носок, стійкий до 

проколів
•	 Текстильна проміжна підошва
•	 Підошва PU SRC, стійка до 

ковзання
•	 Комфортна ширина 12
•	 Без металу

РОБОЧІ САНДАЛІЇ З ДИХАЮЧОЇ ЗАМШІ ЗІ
ЗРУЧНОЮ ПІДКЛАДКОЮ ТА ШИРОКОЮ 
ПОСАДКОЮ

ВІДСКАНУЙ

НАТУРАЛЬНА
ШКІРА

Розмір Артикул

37 M426034037

40 M426034040

41 M426034041

42 M426034042

43 M426034043

44 M426034044

45 M426034045

46 M426034046

Сандалії захисні CRUISE, S1PS ESD, пара, MODYF

3 720 грн
ціна з ПДВ

• Замша та зручна застібка-липучка 
• Тканинна внутрішня підкладка 
з вентиляційними отворами, 
зносостійка підкладка в зоні п’яти з 
мікрофібри 
• Захисний носок зі скловолокна, 
стійка до проколів підошва з PS-
матеріалу 
• Зовнішня підошва з поліуретану SR, 
ширина 11 
• DGUV 112-191/ÖNORM Z1259, 
без металу, ESD, EN ISO 20345:2022

ДУЖЕ ЛЕГКІ ТА ЗРУЧНІ ЗАХИСНІ САНДАЛІІ 
CRUISE З КЛАСОМ ЗАХИСТУ S1PS ESD З 
ЗАСТІБКОЮ-ЛИПУЧКОЮ

ВІДСКАНУЙ

Розмір Артикул

35 M426038035
36 M426038036
37 M426038037
38 M426038038
39 M426038039
40 M426038040
41 M426038041
42 M426038042
43 M426038043
44 M426038044
45 M426038045
46 M426038046
47 M426038047

NEW

https://wurth.ua/search?search=M4260340
https://wurth.ua/search?search=M4260380
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Переваги та недоліки матеріалів

Перевірте, який розмір
рукавиці вам підходить

Помістіть руку,
як показано
на малюнку

Матеріал Натуральний латекс Нітрил Поліуретан ПВХ

Переваги

Чудова гнучкість, еластичність. 
Стійкість до розриву, проколу та 
холоду. Вологостійкість

Дуже хороша стійкість до 
стирання, проколювання та 
перфорації. Слабка чутливість 
до тепла

Висока еластичність, стійкість 
до проколювання, абразивного 
зносу і опір до роздирання. 
Підвищена чутливість

Хороші захисні властивості від 
механічних пошкоджень та 
холоду

Хороша стійкість до багатьох 
кислот та кетонів

Дуже хороша стійкість до 
похідних вуглеводнів. Стійкий 
до мастил та жирів

Дуже хороша стійкість до 
похідних вуглеводнів. Стійкий 
до мастил та жирів

Хороша стійкість до кислот 
та лугів

Недоліки

Слід уникати контакту з олією, 
жиром та похідними вуглеводнів, 
ароматичними розчинниками

Слід уникати контакту зі 
спиртами, розчинниками, 
кислотами та органічними 
компонентами, що містять азот

Невисока стійкість при 
підвищених температурах та 
дії лугів

Слід уникати контакту з 
ацетоном, ароматичними та 
хлорними 
розчинникамиМоже викликати алергічну 

реакцію
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ORSY MOBIL
МОДУЛЬНІ СИСТЕМИ
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Найменування Артикул
Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-1 096399601

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-10 096399610

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-11 096399611

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-12 096399612

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-13 096399613

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-14 096399614

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-15 096399615

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-16 096399616

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-17 096399617

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-18 096399618

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-19 096399619

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-2 096399602

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-20 096399620

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-21 096399621

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-22 096399622

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-23 096399623

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-24 096399624

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-25 096399625

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-26 096399626

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-27 096399627

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-28 096399628

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-29 096399629

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-3 096399603

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-30 096399630

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-31 096399631

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-32 096399632

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-33 096399633

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-34 096399634

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-35 096399635

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-36 096399636

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-37 096399637

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-38 096399638

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-39 096399639

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-4 096399604

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-40 096399640

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-41 096399641

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-5 096399605

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-6 096399606

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-7 096399607

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-8 096399608

Модульний блок VEH-BRANCH-MODUL-9 096399609

Весь асортимент Ви можете знайти за 
посиланням: ВІДСКАНУЙ

ORSY® Mobil — це професійна система організації простору, 
розроблена для майстрів і сервісних команд, яким потрібен надійний, 
функціональний та безпечний транспортний робочий модуль 

Міцна алюмінієво-сталевa конструкція, продумана ергономіка та 
повна модульність дозволяють створити індивідуальну конфігурацію під 
будь-яку сферу діяльності — від електрики та сантехніки до монтажних і 
ремонтних робіт

https://wurth.ua/shop/blok-modulnii-stalaliumin-vikonannia56050102
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3

5

2

1
4

Полиці з лотками та запатентованою
передньою кришкою: забезпечують
ідеальний порядок та швидкий
доступ до дрібних елементів

 1

Шухляди з маркуванням: швидко
відкриваються по всій ширині

 3

Системний кейс: повністю
висувається та штабелюється з
іншими системними кейсами

 2

Затискні паски з карабінами: для
надійного закріплення вантажів

 5

Полиці з відкидними бортами:
відкриваються одним простим рухом

 4

ORSY MOBIL
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Верстак, що завжди з вами:
компактне рішення, яке
висувається та фіксується лише за
кілька простих кроків

 7

Ложементи та системи зберігання:
надійне розміщення та організація

 6

Ми створюємо не просто полиці, а індивідуальні проєкти мобільних майстерень, адаптовані до ваших робочих
процесів. Завдяки модульній сітці (6 варіантів ширини, 4 глибини та крок 30 мм) ми максимально ефективно
використовуємо кожен сантиметр простору вашого авто. 

Комплексне рішення від Würth забезпечує ідеальний порядок та професійний імідж. Використання інтелектуального поєднання алюмінію, 
сталі та пластику суттєво полегшує конструкцію, що знижує витрати на пальне та зберігає ресурс автомобіля

Коли ви у русі — все під повним контролем

ЕФЕКТИВНІСТЬ У КОЖНІЙ ДЕТАЛІ:
КОМПЛЕКСНЕ ПРОЄКТУВАННЯ

ORSY MOBIL
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День Січень 2026 Лютий 2026 Березень 2026 Квітень 2026 Травень 2026 Червень 2026 Липень 2026 Серпень 2026 Вересень 2026 Жовтень 2026 Листопад 2026 Грудень 2026 День

Пн Пн

Вт Вт

Ср Ср

Чт Чт

Пт Пт

Сб Сб

Нд Нд

Тиждень Тиждень

		  5	 12	 19	 26

		  6	 13	 20	 27

		  7	 14	 21	 28

	 1	 8	 15	 22	 29

	 2	 9	 16	 23	30

	 3	 10	 17	 24	 31

	 4	 11	 18	 25

	 1	 2	 3	 4	 5

		  2	 9	 16	 23

		  3	 10	 17	 24

		  4	 11	 18	 25

		  5	 12	 19	 26

		  6	 13	 20	 27

		  7	 14	 21	 28

	 1	 8	 15	 22

	 5	 6	 7	 8	 9

		  2	 9	 16	 23	30

		  3	 10	 17	 24	 31

		  4	 11	 18	 25

		  5	 12	 19	 26

		  6	 13	 20	 27

		  7	 14	 21	 28

	 1	 8	 15	 22	 29

	 9	 10	 11	 12	 13	 14

		  4	 11	 18	 25

		  5	 12	 19	 26

		  6	 13	 20	 27

		  7	 14	 21	 28

	 1	 8	 15	 22	 29

	 2	 9	 16	 23	30

	 3	 10	 17	 24	 31

	 18	 19	 20	 21	 22

	 1	 8	 15	 22	 29

	 2	 9	 16	 23	30

	 3	 10	 17	 24

	 4	 11	 18	 25

	 5	 12	 19	 26

	 6	 13	 20	 27

	 7	 14	 21	 28

	 23	 24	 25	 26	 27

		  6	 13	 20	 27

		  7	 14	 21	 28

	 1	 8	 15	 22	 29

	 2	 9	 16	 23	30

	 3	 10	 17	 24

	 4	 11	 18	 25

	 5	 12	 19	 26

	 14	 15	 16	 17	 18

ДЛЯ НОТАТОК
____________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________



79

День Січень 2026 Лютий 2026 Березень 2026 Квітень 2026 Травень 2026 Червень 2026 Липень 2026 Серпень 2026 Вересень 2026 Жовтень 2026 Листопад 2026 Грудень 2026 День

Пн Пн

Вт Вт

Ср Ср

Чт Чт

Пт Пт

Сб Сб

Нд Нд

Тиждень Тиждень

		  6	 13	 20	 27

		  7	 14	 21	 28

	 1	 8	 15	 22	 29

	 2	 9	 16	 23	30

	 3	 10	 17	 24	 31

	 4	 11	 18	 25

	 5	 12	 19	 26

	 27	 28	 29	30	 31

		  3	 10	 17	 24	 31

		  4	 11	 18	 25

		  5	 12	 19	 26

		  6	 13	 20	 27

		  7	 14	 21	 28

	 1	 8	 15	 22	 29

	 2	 9	 16	 23	30

	 31	 32	 33	 34	 35	 36

		  7	 14	 21	 28

	 1	 8	 15	 22	 29

	 2	 9	 16	 23	30

	 3	 10	 17	 24

	 4	 11	 18	 25

	 5	 12	 19	 26

	 6	 13	 20	 27

	 36	 37	 38	 39	40

		  5	 12	 19	 26

		  6	 13	 20	 27

		  7	 14	 21	 28

	 1	 8	 15	 22	 29

	 2	 9	 16	 23	30

	 3	 10	 17	 24	 31

	 4	 11	 18	 25

	40	 41	 42	43	44

		  2	 9	 16	 23	30

		  3	 10	 17	 24

		  4	 11	 18	 25

		  5	 12	 19	 26

		  6	 13	 20	 27

		  7	 14	 21	 28

	 1	 8	 15	 22	 29

	44	45	46	 47	 48	 49

		  7	 14	 21	 28

	 1	 8	 15	 22	 29

	 2	 9	 16	 23	30

	 3	 10	 17	 24	 31

	 4	 11	 18	 25

	 5	 12	 19	 26

	 6	 13	 20	 27

	 49	 50	 51	 52	 53

____________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________
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ТОП ПРОДУКТИ
ТРАВЕНЬ-ЧЕРВЕНЬ 2026
ТОВ «ВЮРТ-УКРАЇНА»
02099, Київ, Україна, вул. Зрошувальна, 11

Головний офіс:
Тел.: +38 044 585 98 93

Оформити замовлення:
Тел.: +38 067 585 12 12,     +38 093 585 12 12
        +38 050 585 12 12,     +38 044 585 12 12

E-mail: office@wurth.ua
               www.wurth.ua

Дана брошура призначена тільки для інформаційних цілей і не може бути використана як документ, що встановлює зобов’язання ТОВ «ВЮРТ-УКРАЇНА». 
Для отримання інформації щодо характеристик, зовнішнього вигляду, наявної продукції, остаточної ціни та діючих спеціальних пропозицій звертайтесь до торговельних 
представників у Вашому регіоні або оформлюйте замовлення на сайті wurth.ua. Не є публічною офертою. ТОВ «ВЮРТ-УКРАЇНА» залишає за собою право змінювати ціни без 
попереднього повідомлення

МИ В СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ:

https://www.instagram.com/wurth.ua/
https://www.youtube.com/channel/UCP-TgiSEvcQm0pATb5zm9Rw
https://www.facebook.com/WurthUkraine
https://t.me/+8zK4gF4QWwwzMWNi
https://ua.linkedin.com/company/wurth-ukraine
https://www.tiktok.com/@wurth.ua

